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BESTIMMUNGSGEMASSE VERWENDUNG

Dieses Gaslotkolbenset ist zum Weichlten von elektrischen Kabeln und Platinen geeignet, zum Entfernen oder Trocknen
von Farben und Lacken, oder zum Formen von Plastikteilen. Des Weiteren ist das Produkt zum Schrumpfen von Folien
und zum Erweichen und Entfernen von Klebstoffen geeignet. Dieses Gerat darf nur wie angegeben bestimmungsgeman
verwendet werden.

FLAMMEN ZUNDEN UND LOSCHEN (Abbildung Umschlag)

- Halten Sie den Sicherungsschalter gedriickt und zeihen Sie den Zlindschalter um die Flamme zu zlinden.
- Entlasten Sie den Ziindschalter um die Flamme zu Ischen.

Dauerlauf

- Fur Dauerlauf schieben Sie den Dauerlaufschalter bei geziindeter Flamme in die Position CONTINUOUS.
- Schieben Sie den Dauerlaufschalter in die Position OFF um den Flamme zu l6schen.

Temperatur regulieren
- Regulieren Sie die Flamme mithilfe des Flammreglers.

MONTAGE DER AUFSATZE

ACHTUNG!
A Die Metallaufsédtze werden wéhrend des normalen Betriebes extrem heiB3. Berlihren Sie niemals
heiBes Zubehor! Lassen Sie das Gerat vollstandig auskihlen, bevor Sie das Zubehor tauschen.

Verwendung als Létkolben

- Das Gerat ist werkseitig als Létkolben vormontiert und kann unver-
z(iglich als solcher verwendet werden.

Verwendung als HeiBluftpistole

- Schrauben Sie die Loétspitze aus dem HeiBluftaufsatz um das
Gerét als HeiBluftgeblase zu verwenden.

- Bei Bedarf kann der HeiBluftdeflektor auf den HeiBluftaufsatz
geschoben werden und nach Bedarf um gedreht werden

Verwendung als Létbrenner

- Lésen Sie die Kunststoffrandelmutter um den HeiBluftaufsatz zu
demontieren. Fixieren Sie anschlieBend den Lotbrennvorsatz
wieder mit der Randelmutter. Das Gerét ist zur Verwendung als
Loétbrenner konfiguriert.

Sicheres abstellen

- Ein Stander zur sicheren Ablage ist im Handgriff integriert. Legen
Sie das Gerat ausschlieBlich auf dem Stander ab.

SCHUTZKAPPE

ACHTUNG!
Niemals Schutzkappe bei geziindeter Flamme anbringen.

- Im Lieferumfang ist eine Schutzkappe enthalten. Benutzen Sie
diese zur sicheren Ablage des heiBen Gerates und zum Schutz
vor mechanischen Schaden.

- Schieben Sie die Schutzkappe fest auf die Randelmutter

RECYCLING

2%y | Nicht mehr gebrauchsfahige Gerate zum Recyceln bei einer Wertstoffsammelstelle abgeben.
%6) Nicht mit dem Hausmdill entsorgen.
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Safety instructions

WARNING!
- KEEP THE TORCH OUT OF THE REACH OF CHILDREN.

- Wear eye protection.

- Contains flammable gas under pressure. Do not expose the torch to temperatures exceeding 50°C / 120°F or

to prolonged sunlight.

- The torch may not be modified in any way. Factory settings may not be altered. It can be dangerous to
modify or adjust the gas soldering, to remove factory fitted parts or to use replacement parts other than
those recommended by the manufacturer.

- Read the refilling instructions before you refill the soldering iron. Refilling the item incorrectly can lead to
serious accidents.

- Take care not to heat the refillable gas tank.

- Never pierce the gas tank or expose it to fire.

- To avoid the risk of damage to the torch protect the gas soldering iron from impact and do not allow it to fall
on to the floor - never use a gas soldering iron which shows signs of damage.

- Contact the manufacturer or retailed in case of a leak.

- Only replacement parts recommended by the manufacturer may be used.

- Work in a well ventilated and fireproof environment.

- The torch may not be used in an environment where flammable fumes, flammable liquids or explosive
materials are present.

- IGNITE THE TORCH AWAY FROM YOUR FACE, HANDS, CLOTHING OR FLAMMABLE MATERIALS

- - Never direct the flame towards persons.

- THE AIR VENTS ON THE SOLDERING ATTACHMENT GIVE OFF HOT AIR. BE SURE TO REST THE DEVICE
ON THE STAND SUPPLIED EVEN DURING SHORT BREAKS TO PREVENT THE RISK OF BURNING YOUR
WORKBENCH SURFACE OR OTHER FLAMMABLE OBJECTS. DO NOT DIRECT THE HOT AIR FLOW
TOWARDS YOUR EYES, FACE, BODY OR OTHER PERSONS.

- Do not inhale welding or soldering fumes.

- Be aware that the actual size of the flame can be longer than it appears to be. The flame may be barely
visible in certain light conditions.

- The burner nozzle and the catalyst adapter become extremely hot during operation and remain so after the
torch has been extinguished. Take care to protect yourself from accidental burns.

- Ensure that the flame is completely extinguished after you turn the torch off.

- Allow the gas soldering iron to cool down completely before storage.

TECHNICAL SPECIFICATIONS MOD. PT559

Gas type: Butane, butane-propane mixture
Flame temperature: Gas torch 1.300°C

Hot air 600°C

Soldering 450°C
Gas cartridge: ROFILL Super 100

REFILLING THE GAS TANK

é - Lighter refills widely available at tobacconists, news agents and DIY

stores. - Turn the burner off and make sure that the flame is out
before you fill the tank.

- Wait until the burner temperature has cooled down before you refill
the tank with gas.

- Refill the tank in a well ventilated place, in an environment free of
flames or sources of ignition and away from other persons.

- Smoking is prohibited while you are filling the tank.

- Hold the torch with the burner pointing downwards.

- Insert the nozzle on the refill canister into the valve in the tank and press down.

- Stop refilling once gas starts to overflow. OVERFILLING THE TANK WILL
CAUSE THE FLAME TO SPIT.

- Wait a few minutes before igniting the torch to allow the gas to stabilise.
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SCOPE OF USE

This gas soldering iron set is designed for soft soldering electrical wires and circuit boards, removing or drying paint
and forming plastic. It can also be used for shrink fitting and softening or removing adhesive. The machine may only
be used for its intended purpose.

IGNITING AND EXTINGUISHING THE FLAME (see cover)

- Push the safety lock button down and pull the iginition switch to ignite the flame.

- Release the ignition switch to extinguish the flame.

Continuous flame

- Move the continuous flame switch into the CONTINUOUS postion to lock the igintion switch in position.
- Slide the continuous flame switch into the OFF position to extinguish the flame.

Limit the temparature
- Regulate the flame with the flame level adjustment.

FITTING THE ATTACHMENTS

Caution!
A The metal attachments get extremely hot during operation. Never touch hot accessories!
Allow the tool to completely cool down before you change any accessory.

Use as a soldering iron

- The tool is factory fitted as a soldering iron and can be used as
such immediately.

Use as a hot air gun

- Unscrew soldering tip drom the hot air / soldering attachment to
use the tool as a hot air gun.

- If necessary the hot air deflector can be slid on the hot air attach-
ment. The deflector can be rotated once mounted.

Use as a gas torch

- Unscrew the knurled nut to separate the hot air / soldering attach-
ment from the gas torch attachment. Subsequently refit the gas
torcﬂ with the knurled nut. The tool can now be used as a gas
torch.

Resting the device

- A tool rest is integrated in the handle. Always use the tool rest
when putting the item down.

Protective cap

Caution!
The protective cap must not be fitted when the flame is ignited.

- A protective cap is included in the scope of delivery. Use the pro-
tective cover to safely rest the hot device and to prevent mechani-
cal hazards.

- Slide the protective cap firmly on the locking nut.

RECYCLING
Worn out tools must be recycled at a suitable recycling facility.
o

Do not dispose of in the household waste.
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Informations sur la sécurité

AVERTISSEMENT ! | ;
CONSERVER LE BRULEUR HORS DE LA PORTEE D’ENFANTS.

- Porter une protection oculaire.

- Contient du gaz inflammable sous pression. Le chalumeau ne doit jamais étre exposé a une chaleur
supérieure a 50 °C / 120 °F ou a un rayonnement solaire intensif prolongé.

- Le montage réalisé en usine ainsi que les réglages effectués par I'usine ne doivent pas étre modifiés. Il peut
étre dangereux de modifier le réglage ou le montage du fer a braser a gaz, de démonter certaines piéces ou
d’utiliser d’autres pieces que celles recommandées.

- Lisez les consignes de remplissage avant le remplissage.Une méthode inadaptée de remplissage peut
provoquer des accidents sérieux.

- Veillez a ne pas chauffer le réservoir de gaz rechargeable.

- Ne percez jamais le réservoir de gaz ou I’'exposez au feu.

- Evitez de faire tomber le fer a braser a gaz sur le sol au risque sinon d’endommager I'appareil - N'utilisez pas
de fer a braser a gaz présentant des dommages.

- En cas de points de fuite, contactez le vendeur ou le fabricant.

- N'utilisez que les piéces de rechange indiquées par le fabricant.

- Travaillez dans un environnement a 'abri du feu et bien aéré.

- Le brdleur ne doit jamais étre exploité dans un environnement contenant des vapeurs inflammables, des
liquides risquant de prendre feu ou des matériaux explosifs.

- NE PAS ALLUMER LE CHALUMEAU A PROXIMITE DU VISAGE, DES MAINS, DES VETEMENTS OU
D’AUTRES MATIERES INFLAMMABLES.

- Ne pas diriger la flamme vers des personnes.

- LES SORTIES D’AIR DE L’EMBOUT, DE BRASAGE DEGAGENT DE L’AIR CHAUD. S’ASSURER QUE
L’APPAREIL EST TOUJOURS POSE AVEC LE CAPUCHON DE PROTECTION FOURNI, MEME PENDANT
LES PAUSES DE TRAVAIL LES PLUS COURTES, AFIN D’EVITER QUE LA SURFACE DE LA TABLE OU
QUE D’AUTES OBJETS NE S'ENFLAMMENT. NE PAS DIRIGER LES SORTIES D’AIR VERS LES YEUX, LE
VISAGE OU DES PERSONNES.

- N’inhalez pas les vapeurs de soudage/brasage.

- Tenez compte du fait que la flamme peut étre en réalité plus longue gqu’elle ne le semble. Dans certaines
conditions de luminosité, la flamme risque d’étre a peine visible.

- La buse du chalumeau et le pistolet a air chaud sont extrémement chauds pendant et aprés I’exploitation.
Veillez a vous protéger contre toute brilure par inadvertance.

- Assurez-vous aprés I'utilisation que la flamme est complétement éteinte.

- Attendez que le fer a braser a gaz soit entierement refroidi avant de remiser I'appareil.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES MOD. PT559

Type de gaz : Butane, mélange butane-propane

Température de la flamme : lampe a braser 1 300 °C
Air chaud 600 °C
Fer & braser 450 °C

Cartouche de gaz ROFILL Super 100

REMPLISSAGE DU RESERVOIR DE GAZ

- Le gaz a briquet (butane) se trouve facilement dans le commerce,
par ex. dans les bureaux de tabac, les buralistes ou les magasins de
bricolage.

- Mettez I'appareil hors service et assurez-vous que la flamme est éteinte.

- N(fa rc_egjplissez le réservoir de gaz que lorsque I'appareil a complétement
refroidi.

- Remplissez le réservoir de gaz que dans un endroit bien aéré, a I'abri
des flammes ou des étincelles et a distance s(re des autres personnes.

- Il est interdit de fumer pendant le remplissage du réservoir de gaz.

- Lors du remplissage de I'appareil, orientez le braleur vers le bas.

- Appliquez la buse du réservoir de butane sur la vanne de remplissage et
enfoncez-la.

- Achevez la phase de remplissage dés que le gaz commence a s'échapper. Un
surremplissage du réservoir génére une flamme impropre.

- Avant le premier allumage, attendez quelques minutes que le gaz puisse se
stabiliser.
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UTILISATION CONFORME

Ce kit de fer a braser a gaz est adapté pour le brasage tendre des cables électriques et des circuits imprimés, pour
retirer ou sécher les peintures et vernis, ou pour donner des formes a des éléments en plastique. Par ailleurs, le produit
est adapté pour le plissage des films plastiques et pour ramollir et retirer les colles. L’appareil ne doit étre utilisé que
dans le cadre de I'utilisation conforme décrite.

ALLUMER ET ETEINDRE LA FLAMME (schéma page intérieure)

- Maintenez l'interrupteur de sécurité enfoncé et tirez sur I'allumeur pour allumer la flamme.
- Pour éteindre la flamme, relacher 'allumeur.
Marche continue

- Pour mettre en marche continue, poussez le commutateur de marche continue en position CONTINUOUS lorsque
la flamme est allumée.

- Poussez le commutateur de marche continue en position OFF pour éteindre la flamme.

Régler la température
- Régler la flamme a I'aide du régulateur de flamme.

MONTAGE DES EMBOUTS

ATTENTION !

Pendant le fonctionnement normal, les embouts métalliques deviennent extrémement chauds.
Ne jamais toucher les accessoires briilants ! Laissez completement refroidir 'appareil avant de
remplacer les accessoires.

Utilisation comme fer a braser

- L'appareil est monté en usine comme fer a braser et peut immédi-
atement étre utilisé comme tel.

Utilisation comme pistolet & air chaud

- Visser la panne du fer a souder sur I'embout & air chaud pour
utiliser I'appareil comme pistolet a air chaud.

- En cas de besoin, le déflecteur d’air chaud peut étre poussé sur
'embout a air chaud et tourné au besoin

Utilisation comme chalumeau a braser

- Pour démonter 'embout d'air chaud, desserrez le boulon de
I'écrou moleté. A l'issue, revisser I'écrou moleté sur 'embout du fer
a braser. L'appareil est configuré pour une utilisation en tant que
chalumeau a braser

Stockage sécurisé

- Un support est intégré dans la poignée pour un stockage sécurisé.
Posez 'appareil exclusivement sur son support.

CAPUCHON DE PROTECTIN

ATTENTION !
Ne jamais mettre le capuchon de protection lorsque la flamme est allumée.

- Un capuchon de protection est compris dans la livraison. Utilisez-

le pour un stockage sécurisé de I'appareil brilant et pour le
protéger des dommages mécaniques.
- Poussez le capuchon de protection sur les écrous moletés
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Eliminer I‘emballage, le papier et les imprimés

FR
(3 [—] [
& 5| @
Eliminez les emballages, le papier et les imprimés en respectant le type de matériau et les réglementations locales
en vigueur dans votre région.

Elimination du produit

FR
cone: YR
[NEQJENYAY nssociATION  MAGASIN  DECHETERIE

Adresses sur quefairedemesdechets.fr

Déposer les appareils inutilisables & un centre de recyclage des matériaux.
Ne pas éliminer avec les ordures ménageres.
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MHCTpyKuMK 3a 6esonacHOCT

NPEQYNPEXOEHHUE !
CbXPAHABAUTE OPENKATA HA HEAOCTBIMHO 3A JIELIA MACTO.

- Tpa6Ba Aa ce u3non3Ba CPeACcTBO 3a 3alLluTa Ha ouuTe.

- CbAabprka 3ananum ras noa HanAraHe. Fopenkara HUKora Aa He ce uanara Ha Temneparypa Haa 50°C /
120°F unu Ha NPOABIMKUTENHO CNBHYEBO 0BbYBAHE.

- M3BbpLIEHMAT B 3aBOAA MOHTa)K M 3aBOACKMTE HACTPOMKKM Aa HEe ce npomeHaT. Moxke Aa e onacHo, axko ce

NPOMEHMW HaCTPOMKaTa UM MOHTaXKBT Ha ra3oBMA NOAMHUK, UK aKo Ce AEMOHTUPAT HAKOM YacTu, UK axko ce

13nonaear Apyru 4acT BMECTO npenopbyBaHuTe.

- Mpean AOMBIHMTENHOTO 3apeXkaaHe npoveTeTe MHCTPYKUMMTE 3a AOMbHUTENHO 3apexaaHe.
HenoaxoAALWMAT HAYMH Ha JOMBIHUTENHO 3apeXkaaHe MoXe Aa AoBeAe [0 CePUO3HU 3N0MONYKH.

- BHMmaBaiite rasoBuAT pesepBoap, KOWTO MbAHUTE, Aa He Ce 3arpaBa.-

- Hukora He npo6uBaiiTe ra3oBnA pe3epBoap 1 He ro uanaraiTe Ha OrbH.

- He ocraBsiite rasosua noAnHWK Aa naaHe Ha noAa, 3aLloTo B TaKbB Clyyan ypeabT MOXKe Aa ce noBpean.
He n3nonssaite rasoBu NOASHNLM, KOMTO MMAT MOBPEAH.

- B cnyyait Ha HexepMeTUYHN MecTa ce 06 bpHeTe KbM Npozasaya Uin KbM NPOU3BOAUTENS.

- MianonasainTte camo NocoyeHuTe OT NPOU3BOAUTENA PE3EPBHMU HacTy.

- PaboTeTe Ha MACTO, KOETO € OrHeyCTOWYMBO U A0BPE NPOBETPEHO.

- Hukora He n3nonasaiite ropenkara Ha MACTO CbC 3anaiiMu Napy UK TEYHOCTU UK M3BYXNIMBM MaTepUany.

- HE 3AMNAJIBAUTE FOPEJIKATA BJTIU30 OO JIMLETO, PBLETE, OBNEKNOTO UK 3ANATTMMA
MATEPUATN.

- He HacouBaiiTe nnambka KbM xopa.

- OT Bb3OYLLUHUTE N3XOAM HA 3ANMOABALLIATA NMPUCTABKA U3JTU3A TOPELLl Bb3YX. YBEPETE
CE, YE JOPU U NMPU KPATKW PABOTHU MAY3U OCTABATE YPEJA BUHATU C MPUTTOXXEHATA
SALLUMTHA KAMAYKA, 3A A CE U3BETHE 3AMAJIBAHETO HA MOBBPXHOCTTA HA MACATA UIU
QSFJ,Z/IFVFM NMPEOMETW. HE HACOYBAUTE Bb3OYLLUHUTE N3XOAN KbM OYUTE, JIMLIETO UITU KbM

- He BavwwBaiiTe nsnapeHuaTa npu 3aasapABaHe unu 3anonsaHe.

- Umaitte npensua, Ye ASCTBUTENHATA FONIEMUHA HA NNaMbKa MOXKe Aa € No-ronfama, OTKOJIKOTO M3rnexaa.
Mpu onpeneneHn CBETIMHHKU YCNIOBUA NNaMbKbT MOXKEe e/lBa [ia Ce BmKaa.

- Mo Bpeme Ha pabota v cnea pabota Ato3ara Ha ropenkara 1 Bb3AyxoAyBKara 3a Tomb/l Bb3/yX cTaBar
M3KNIOYNTENHO ropeLln. BHumasaiiTe u ce nasete OT HEBOSIHM U3rapAHKA.

- Cnea npukntouBaHe Ha paboTa ce yBepeTe, Ye MAaMbKbT € HambIHO U3raceH.

- MsyakaiTe rasoBUAT NOANHWUK HAMbBHO A M3CTUHE, Npeau Aa npubepete ypena.

TEXHUYECKHU L AHHU MOL. PT559

Bwva Ha rasa: ByTaH, cmec ot 6yTaH 1 nponaH
Temneparypa Ha nnambKa: MoanHa namna 1300°C
lopeLl BB3AYX 600°C

Moanunk  450°C

[aszos natpoH ROFILL Super 100

- F'a3 3a 3ananku (6yTaH) MOMe NecHo Aa ce HAMepH B MarasuHUTe; Hanp.
B MarasuHuTe 3a THOTIOHEBU U3AEeNUA, NaBUNTMOHMTE 32 BECTHULIU UK
B CTPOUTENIHUTE XUNEepMapKeTH. - U3kntoueTe ypena v ce yBepeTe, ue
NNaMbKbT € U3racHan.

- HanbnHeTe pesepBoapa 3a ras, easa crnej Kato ypeaAbT € HambiHO
MU3CTUHan.

- MbnHeTe pesepBoapa 3a ra3 B Ao6pe nNpoBeTpeHa cpeaa, KbAeTo HAMa
nnamMbUY UM UCKPU, U Ha 6e3onacHO pa3CcToAHKUE OT APYrU Xopa.

- 3a6paHeHo e NMyLIeHeTo No BpeMe Ha MbAHEeHeTO Ha ra3oB1A pe3epBoap.

- Mpy nbnHeHeTO Ha ypena APbIKTE ropenkarta Hagony.

- MNocTaBeTe Ato3ata Ha 6uaoHa ¢ ByTaH A0 BEHTUNA 32 MbHEHE HA ropenkara 1
HaTUCHETe Ato3aTta HaBbTPE.

- CripeTe npoueca Ha MmbiiHeHe, Koraro rasbT 3anodHe 4a npenvea. MNpembisaHeto
Ha pesepBoapa BOAM A0 HEYUCT MambK.

- I'Ipe,qvl MbPBOTO 3ananBaHe n3yaKkamnTe HAKONKO MUWHYTU, 3a Aa MOXXe rasbT 4a
ce crabunusupa.
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U3NON3BAHE MO NPEAHA3HAYEHUE

To31 KOMMNEKT ra3oB NOAMHWK € NOAXOAALL 32 MEKO 3anofBaHe Ha eJIeKTpUYEeCKHU Kabenu 1 nnatku, 3a OTCTpaHABaHe
WK u3CyLlaBaHe Ha 6ou 1 naxose, UK 3a PopmMOBaHe Ha NnacTMacoBm YacTu. OcBeH ToBa NOANHUKBT € NOAX0AAL 32
3asnenBaHe Ha (oMo 1 3a pasMeKBaHe 1 0TCTPaHABaHe Ha nenuna. Tosn YypeAa Aa ce u3nossea camo no npeaHasHavyeHune,
KaKTO € NoCOoYeHoO.

3AMNANBAHE U 3ATACBAHE HA MIMAMBKA (¢purypa Ha o6nomkara)

- [pbiKTe HAaTUCHAT NPEeAnasHuA U3KIHUBATEN M U3TEreTe BKOYBATENA HA 3ananBaHeTo, 3a Aa 3ananure nnambKa.
- OcBo6ogeTe BK/IOUBATENA HA 3ananBaHeTo 3a Aa 3aracuTe rniambKa.
MNpoabmkutenHa pabora

- 3a npoabmkuTenHa paboTa, npu 3ananeH niamMmbK NpeMecTeTe BKIUBaTeNd 3a NPoABL/KUTENHa paboTa B No3uuma
CONTINUOQUS.

- I'IpemeCTeTe npeBKK4YBarena 3a NnpoAb/HKuTenHa pa60Ta B nosnuuA OFF, 3a na 3aracute nnambka.
Perynvpane Ha Temnepartypara
- PerynMpal?lTe nnamMmbKa C NoOMoLLTa Ha perynaropa Ha nnamMbKa.

MOHTUPAHE HA HACTABKHUTE

BHUMAHWE!

A Mo Bpeme Ha HopmarnHara paboTta MeTanHUTEe NPUCTaBKK CUMHO Ce Haropeluasar. Hukora
He AoKocBawTe ropeluy yact! OcTaBeTe ypeaa HambIHO a Ce OXnaau, NPean Aa CMeHuTe
NPUHAANEIKHOCTUTE.

M3nons3saHe KaTo NoAIHKK

- YpeabT npeABapuTENHO € MOHTUPAH B 3aBOAA KaTto MOANHUK 1
MOXXe Aa Ce WU3MoN3Ba BeaHara Kato TaKbB.

Ynotpe6a Kato NUCToNET 3a ropeLl Bb3ayx
- OTBMHTETE YOBKATa OT HacTaBKata 3a ropeLl Bb3ayX, 3a Aa us-
nonssare ypeaa Kato Bb3AyxoAyBKa 3a ropeLy Bb3ayx.

- Korato e Heof6xoAnMO, OTpakaTenaT 3a ropeLl Bbaayx MoXe Aa
Ce NocTaBu BbPXy HAacTaBKara 3a ropell Bb3ayx 1 Ja ce 3aBbpTH,
KOJIKOTO € HEeOOX0ANMO.

M3nonssaHe KaTo noanHa ropenka

- OTBMiiTEe NnacTMacoBara pudenosaHa raika, 3a Aa cBanute Ha-
cTaBKata 3a ropell Bbaayx. Cnea toBa 3akpenete 0THOBO NPUC-
TaBKara NnofAnHa ropesnka c pudenosaHara raika. Cera ypeasT e
KOHOUrypupaH 3a 13nonasaHe Kato nossaHa ropenka.

BesonacHo ocTtaBfAHe

- B pbKkoxBatKata e BrpazieHa CTonka 3a 6esonacHo octassHe.
OcraBniTe ypeaa camo BbpXy CToMKaTa.

SALLIUTHA KAMAYKA

BHUMAHME!
HuKora He nocTasAiTe 3alMTHATA Kanayka npy sananeH niambK.
- B KOMMN/eKTa Ha A0CTaBKaTa e BK/oYeHa 3aluuTHa Kanauka.
ManonsBsaiite A 3a 6e30NaCHO OCTaBAHE Ha rOPeLLMs Ypea v 3a
3aLLMTa OT MeXaHU4HU NOBPEaM.
- MocTaseTe 3aluMTHATA Kanadyka BbpXy raikara ¢ Hasboka

YpeanTe, KOWTO He Morar ia Ce M3Non3BaT NoBeye, a Ce NpeJasar 3a PeLUMKAMpaHe B NyHKT 32 BTOPUYHK
CYPOBHHMU.
He nsxsbpnsitte ypeaa saeaHo ¢ BUTOBUTE OTNAAbLM.

9
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Bezpecénostni pokyny

VYSTRAHA!
HORAK UKLADEJTE MIMO DOSAH DETIi

- Je nutno pouzivat ochranu oéi.

- Obsahuje hoflavy plyn pod tlakem. Hordk nesmi byt nikdy vystaven teploté nad 50 °C / 120 °F nebo
dlouhotrvajicimu slune¢nimu zareni.

- Tovarni sestaveni a nastaveni z vyrobniho zavodu se nesmi ménit. Ménit nastaveni nebo sestaveni

@ pajecky, nebo demontaz nékterych dilu, pfipadné pouZiti jinych soucastek nez doporucenych, miiZe byt

. nebezpecné.

- Pfed doplfovanim si prosim prectéte prislusné pokyny. Nevhodny zptsob doplriovani muze vést k
vaznym drazdm.

- Dbejte na to, aby se doplnitelna plynova nadrzka nezahfrala.

- Plynovou nadrzku nikdy neprovrtavejte ani nevystavujte ohni.

- Zabrante padu pajecky na podlahu, protoze se pfistroj mize poskodit — Pajecku nepouzivejte, pokud
vykazuje znamky poskozeni.

- V pfipadé netésnych mist se spojte s prodejcem nebo s vyrobcem.

- Pouzivejte pouze nahradni dily uvadéné vyrobcem.

- Pracujte v nehoflavém a dobfe vétraném prostiedi.

- Horak sle nikdy nesmi pouzivat v prostredi s hoflavymi vypary, vznétlivymi tekutinami nebo vybusnymi
materialy. ; N . N . P

- HORAK NEZAPALUJTE V BLIZKOSTI OBLICEJE, RUKOU, ODEVU NEBO HORLAVYCH MATERIALU.

- Plamenem nemifte na osoby.

- Z VYPUSTI VZDUCHU PAJECIHO NASTAVCE VYCHAZi HORKY VZDUCH, ZAJISTETE, ABY BYL
PRISTROJ | PRI KRATKYCH PRACOVNICH PRESTAVKACH VZDY ODKLADAN S OCHRANNYM
KRYTEM, ABY SE ZABRANILO VZNICENI POVRCHU STOLU NEBO JINYCH PREDMETU. VYPUSTMI
VZDUCHU NEMIRTE NA OCl, OBLICEJ NEBO OSOBY.

- Nevdechujte vypary svaFovéni/péjeni.

- Nezapomeirite, ze skutecna velikost plamene muze byt delsi, nez se zda. Za urcitych svételnych
podminek se muZe stat, Ze je plamen sotva viditelny.

- Tryska hofaku a ventilator teplého vzduchu jsou béhem provozu a po provozu extrémné horké. Dbejte
na to, abyste se chranili pfed popaleninami z nedopatfeni.

- Po pouziti se ujistéte, ze plamen uplné zhasl.

- Pfed ulozZenim pfistroje vyckejte az pajecka zcela vychladne.

TECHNICKE UDAJE MOD. PT559

Druh plynu: Butan, butan-propanova smés
Teplota plamene: Pajeci lampa 1.300°C

Horky vzduch 600°C

Pajecka 450°C
Plynova kartuse ROFILL Super 100

PLNENi PLYNOVE NADRZKY
L

- Plyn do zapalovacu (butan) Ize snadno obdrzet v obchodé; napr.
prodejny tabaku, ¢asopisti nebo prodejny se stavebnim materialem.

- Zapneéte pristroj a presvédcte se, ze plamen nehofi a plyn je
spotiebovan.

- Plynovou nadrzku pliite aZ kdyz je pfistroj zcela vychladly.

- Plynovou nadrzku pliite na dobie vétraném misté, bez pfitomnosti
otevg‘eného ohné nebo jisker a v bezpec¢né vzdalenosti od dalSich
osob.

- Koureni béhem plnéni plynové nadrzky je zakazano.

- Pfi plnéni pfistroje nasmeérujte hofak smérem dolu.

- Nasadte trysku plechovky s butanem na plnici ventil hofaku a vtlacte ji dovnitf.

- Proces plnéni ukoncete, jakmile plyn zaéne pretékat. Pfeplnéni nadrzky ma za
nasledek necisty plamen.

- Pfed prvnim zapalenim pockejte nékolik minut, nez se plyn stabilizuje.

10
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POUZITi V SOULADU S URGENIM

Tato souprava plynové péajecky je vhodna pro meékké pajeni elektrickych kabell a zékladnich desek, k odstrafiovani
nebo suseni barev a lakl nebo k formovani plastovych dilt. Déle je tento vyrobek vhodny k tepelnému smrstovani folii
a zmékceni nebo odstranéni lepidel. Tento pfistroj se smi pouzivat pouze v souladu s udanym uréenim.

ZAPALENi A ZHASNUTI PLAMENE (vyobrazeni na obalu)

- K zapaleni plamene podrzte stisknuty pojistny spina¢ a zatdhnéte za zapalovaci spinac.

- Pro zhasnuti plamene uvolnéte zapalovaci spinag. @
Nepretrzity provoz

- Pro nepretrzity provoz posurite spina¢ nepfetrzitého provozu pfi zapaleném plameni do polohy CONTINUOUS.
- Pro zhasnuti plamene posurite spina¢ nepretrzitého provozu do polohy OFF.

Regulace teploty

- Regulaci plamene provedete regulatorem plamene.

MONTAZ NASTAVCU

POZOR!
A Kovové nastavce jsou béhem normalniho provozu extrémné horké. Nedotykejte se nikdy
horkého pfislusenstvi! Pfed vyménou pfislusenstvi nechte pfistroj zcela vychladnout. =

Pouziti jako pajecka
- Pfistroj je z vyroby pfedmontovan jako pajecka a Ize jej v této
konfiguraci okamzité pouzit.

Pouziti jako teplovzdusna pistole

- Pro pouziti pfistroje jako teplovzdusnou pistoli vy$roubujte z
teplovzdus$ného nastavce péajeci hrot.

- V pfipadé potfeby Ize na teplovzdu$ny néastavec nasunout
teplovzdu$ny deflektor a natocit dle potfeby

Pouziti jako pajeci horak

- Pro demontéz horkovzdu$ného nastavce povolte plastovou
ryhovanou matici. Nasledné upevnéte pomoci ryhované matice
nastavec pajeciho hofaku. Pfistroj je nyni konfigurovan k pouziti
jako péjeci horak.

Bezpecné odlozeni

- V rukojeti je zabudovan stojanek. Odkladejte pfistroj polozeny
vyluéné na tomto stojanku.

OCHRANNY KRYT

POZOR!
Ochranny kryt nenasazujte nikdy pfi zapaleném plameni

- V rozsahu dodavky je obsazen ochranny kryt. Pouzijte jej
pro bezpecéné odlozeni horkého pfistroje a k ochrané pred
mechanickym poskozenim.

- Ochranny kryt nasadte pevné na ryhovanou matici

RECYKLACE
Zafizeni, které jiz neni pouzitelné, odevzdejte k recyklaci ve sbérné druhotnych surovin.
o

Nelikvidujte jako komunalni odpad.
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Sikkerhedsanvisninger

ADVARSEL!
BRANDEREN SKAL OPBEVARES UTILGANGELIGT FOR BGRN

- Der bor beeres beskyttelsesbriller.

- Indeholder breendbart gas under tryk. Breenderen ma aldrig udszettes for varmegrader over 50°C / 120°F eller
sollys i laengere perioder.

- Der ma ikke eendres pa konstruktionen fra fabrikkens side og de af fabrikken foretagne indstillinger. Det
kan veere farligt at @endre pa gasloddekolbens indstilling eller konstruktion eller at udtage enkeltdele eller
anvende andre tilbehgrsdele end de anbefalede.

- Inden du fylder pa, skal du lzese efterfyldningsanvisningerne. En ukorrekt efterfyldningsmetode kan fore til
alvorlige ulykker.

- Serg for ikke at opvarme den péfyldbare gasbeholder.

- Der ma ikke bores eller slas hul i gasbeholderen, og den mé ikke smides i &ben ild.

- Gasloddekolben mé ikke tabes, da enheden ellers kan blive beskadiget — En gasloddekolbe, der viser tegn
pa at veere beskadiget, ma ikke bruges.

- Er der uteetheder, skal du kontakte forhandleren eller producenten.

- Der ma kun bruges reservedele, der er angivet af producenten.

- Der ma kun arbejdes i brandfri og godt udluftede omgivelser.

- Breenderen ma aldrig anvendes i et breendbart dampmilje, i naerheden af anteendelige veesker eller eksplosive
materialer.

- TAND IKKE BRANDEREN | NARHEDEN AF ANSIGT, HAENDER, BEKLADNINGSGENSTANDE ELLER
BRANDBARE STOFFER.

- Flammen ma ikke rettes imod personer.

- VENTILATIONSHULLERNE PA LODDETILBEH@RSDELEN AFGIVER VARM LUFT. KONTROLLER, AT
ENHEDEN SELV UNDER KORTE PAUSER | ARBEJDET ALTID LAGGES TIL SIDE MED DEN MEDLEVEREDE
SIKKERHEDSH/ATTE PA FOR AT FORHINDRE, AT DER GAR ILD | BORDFLADEN ELLER ANDRE
GENSTANDE. VENTILERINGSHULLERNE MA IKKE RETTES MOD @JINENE, ANSIGTET ELLER PERSONER.

- Pas pa ikke at indande svejse-/loddedampe.

- Veer opmeerksom p4, at den reelle flammestorrelse kan veere laengere, end den ser ud til. | visse belysninger
kan flammen maske darlig ses.

- Braeenderdysen og varmluftbleeseren bliver ekstremt varme under og efter brugen. Serg for at beskytte dig
mod uforvarende forbraendinger.

- Kontroller efter brugen, at flammen er helt slukket.

- Vent til gasloddekolben er fuldsteendigt kelet ned, for enheden lsegges vaek.

TEKNISKE DATA MOD. PT559

Gasart: Butan, butan-propan-blanding
Flammetemperatur: Blaeselampe 1.300°C
Varmiuft 600°C
Loddekolbe 450°C
Gaspatron ROFILL Super 100

- Lightergas (butan) fas simpelthen i handlen, f.eks. kiosker og

supermarkeder.

- Sluk for enheden, og kontroller, at flammen er slukket.

- Der ma forst fyldes pa gasbeholderen, nar enheden er kolet helt af.

- Gasbeholderen skal pafyldes i godt udluftede omgivelser, fri for aben
ild eller gnister, og i sikker afstand fra andre personer.

- Der ma ikke ryges, mens der fyldes pa gasbeholderen.

- Vend braenderen om, nar der skal fyldes gas pa enheden.

- Seet butandasens dyse i pafyldningsventilen pa braenderen, og tryk den ind.

- Afslut pafyldningen, sa snart gassen begynder at slippe ud. Fyldes beholderen for
meget, giver det en uren flamme.

- Vendt et par minutter, inden du teender farste gang, sa gassen kan stabilisere sig.

12
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KORREKT ANVENDELSE

Dette gasloddeszeet er egnet til tinlodning af elektriske kabler og emner, til fiernelse eller tarring af farver og lakker, eller
til at forme plastikdele. Desuden er produktet egnet til at krympe folie og til at bledgere og fierne lim. Denne enhed ma
kun bruges til det angivne anvendelsesformal.

TANDING OG SLUKNING AF FLAMMEN (lllustration omslag)

- Hold sikkerhedsknappen inde, og skyd teendingskontakten fremad for at teende for flammen.
- Slip teendingskontakten for at slukke for flammen.

Laengerevarende drift

- Hvis kolben skal veere i drift lenge, kan du skyde knappen for lzengerevarende drift til positionen CONTINUOUS.
- Skyd knappen for laengerevarende drift hen til positionen OFF for at slukke for flammen.

Regulering af temperaturen

- Flammen reguleres vha. flammeregulatoren.

PAS/ETNING AF TILBEHORSDELE

ADVARSEL!
A Metaltilbehgrsdelene bliver ekstremt varme under normal drift. Rer aldrig ved varmt tilbehor!
Lad enheden kele helt ned, for du skifter tilbehor.

Anvendelse som loddekolbe

- Enheden er formonteret som loddekolbe fra fabrikken og kan uden
videre anvendes som en sadan.

Anvendelse som varmluftpistol

- Skru loddespidsen af varmlufttilbeharsdelen for at anvende enhe-
den som varmluftpistol.

- Efter behov kan varmluftdeflektoren szettes pa varmlufttilbehors-
delen og drejes i ansket retning.

Anvendelse som bleeselampe

- Skru kunstoffingermatrikken lgs for at tage varmiufttilbehgrsdelen
af. Seet nu bleeselampetilbehersdelen pa med fingermetrikken
igen. Enheden er konfigureret til anvendelse som blaeselampe.

Sikker henlaeggelse

- Der er integreret en stander i handtaget til sikker henleeggelse.
Enheden ma kun leegges pa standeren.

BESKYTTELSESHATTE

ADVARSEL!
Seet aldrig beskyttelsesheetten pa, mens flammen er teendt.

- Der medfalger en beskyttelseshzette. Denne skal benyttes, nar

den varme kolbe laegges veek, for at forhindre varme- og mekanis-
ke skader.
- Seet beskyttelsesheetten godt fast pa fingermetrikken

&y | Enheder, der ikke kan anvendes mere, skal afleveres til genbrug pa en genbrugsplads.
)| De ma ikke kasseres som almindeligt husaffald.
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Ohutusnouded

HOIATUS!
A HOIDKE POLETEID LASTELE LIGIPAASMATUS KOHAS.

- Kandke t6otamise kéigus kaitseprille.

- Sisaldab survestatud tuleohtlikku gaasi. Péletit on keelatud jatta temperatuuride dle 50 °C / 120 °F véi
kauakestva pdikesekiirguse méju alla.

- Seadme tehasepoolset konstruktsiooni ja vabrikuseadistusi on keelatud muuta. Gaasijootekolvi
seadistuse voi konstruktsiooni muutmine, detailide eemaldamine véi soovitatutest erinevate detailide
kasutamine véib olla ohtlik.

- Enne taitmist lugege palun taitmisjuhiseid. Vale titmismeetod voib pohjustada tosiseid 6nnetusjuhtumeid.

- Jélgige, et taidetav gaa5|balloon ei soojeneks.

- Gaasiballooni auke puurida voi seda tulle visata on rangelt keelatud.

- Arge laske gaasijootekollvil maha kukkuda, seade vdib viga saada - Arge kasutage vigastusmarkidega

@ gaasijootekolbe.

. - Lekete korral votke Gihendust tootja voi edasimiiiijaga.

- Kasutage vaid tootja soovitatud varuosasid.

- Tootage tulekindlas ja hastidhutatud keskkonnas.

- IF_’_?‘Ieéit on keelatud kasutada tuleohtlike aurude, kerestisittivate vedelike ja plahvatusohtlike ainete
aheduses.

- ARGE SUUDAKE POLETIT NAO, KATE, RIIETE EGA KERGESTISUTTIVATE AINETE LAHEDUSES.

- Arge suunake leeki inimeste poole.

- JOOTEOTSIKYU QHUAVADEST VALJUB KUUMA OHKU. KONTROLLIGE, ET SEADE OLEKS KA
LUHIKESTE TOOPAUSIDE AJAL KAEST ASETADES ALATI KAITSEKATTEGA KAETUD, ET
LAUAPINNNAD EGA MUUD ESEMED EI SUTTIKS. OHUAVADE SUUNAMINE SILMADE, NAO VOl
TEISTE INIMESTE POOLE ON KEELATUD.

- Arge hingake keevitus-/jooteaure sisse.

- Arvestage sellega, et leek voib olla pikem kui see vélja néeb. Teatud valgustingimustes voib leek
vaevunahtav olla. B

- Poleti diiiis ja soojabhupuhur on seadme kasutuse ajal ja kasutuse jarel iilimalt kuumad. Arge
unustage end kogemata juhtuvate péletuste eest kaitsta.

- Kontrollige kasutuse jérel, et leek oleks téielikult kustunud.

- Oodake enne seadme ladustamist kuni gaasijootekolb on I6plikult maha jahtunud.

TEHNILISED ANDMED MOD. PT559

Gaasi tliup: Butaan, butaani-propaani segu
Leegi temperatuur: jootepdleti 1.300°C

kuum 6hk 600°C

jootekolb 450°C
Gaasiballoon ROFILL Super 100

L

- Tulemasina gaas (butaan) on saadaval jaemiiligis, nt
tubakapoodides, ajalehekioskites voi ehituspoodides.

- Liilitage seade vilja ja kontrollige, et leek oleks kustunud.

- Taitke gaasiballoon alles siis, kui seade on téielikult maha
jahtunud.

- Taitke gaasiballooni ainult lahtise leegi ja sidemetevabas
hastiohutatud kohas, teistest inimestest ohutus kauguses.

- Gaasiballooni taitmise ajal on suitsetamine keelatud.

- Suunake poleti seadmise taitmise ajal alati alla.

- Asetage butaanimahuti diilis pdleti taiteventiili vastu ja vajutage see sisse.

- Lopetage taitmine kohe, kui gaasi Ule hakkab voolama. Paagi liletditmine
pohjustab ebapuhast leeki.

- Oodake enne esimest stilitamist méni minut, et gaas jouaks stabiliseeruda.

14
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OTSTARBEKOHANE KASUTUS

Gaasijootekolb on méeldud elektrikaablite ja plaatide pehmejootmiseks, varvide ja lakkide eemaldamiseks voi
kuivatamiseks ning plastikdetailide vormimiseks. Toodet vib kasutada ka kilede kokkukahandamiseks ning limide
pehmendamiseks ja eemaldamiseks. Kaesolevat seadet tohib kasutada ainult nimetatud otstarvetel.

LEEGI SUUTAMINE JA KUSTUTAMINE (joonis pakendil)

- Hoidke kaitseldliti alla vajutatuna ning tdmmake pdleti sliitamiseks paéastikut.

- Leegi kustutamiseks vabastage paastik.

Piisireziim

- Pisireziimi kéivitamiseks likake sliidatud seadme pusireziimi lUliti asendisse CONTINUOUS.
- Leegi kustutamiseks likake pUsireziimi liliti asendisse OFF.

Temperatuuri reguleerimine

- Reguleerige leeki leegiregulaatori abil.

OTSIKUTE PAIGALDAMINE

ETTEVAATUST! .
A Metallotsikud ldhevad t66 kdigus kuumaks. Arge puudutage kunagi kuumi tarvikuid!
Laske seadmel enne tarvikute vahetamist I16plikult maha jahtuda. =

Kasutamine jootekolvina

- Seade on tehases komplekteeritud jootekolvina ning kohe sellena
kasutusele voetav.

Kasutamine kuumadhupiistolina
- Keerake seadme kuumadhupustolina kasutamiseks jooteotsik
kuumadhuotsikust valja.

- Vajadusel on vdimalik kuumadhudeflektor kuumadhuotsiku peale
lUkata ja seda vastavalt vajadusele keerata.

Kasutamine jootepdletina

- Vabastage kuumadhuotsiku eemaldamiseks plastikust rihvel-
mutter. Seejarel kinnitage jootepdleti otsik uuesti rihvelmutri abil.
Seade on konfigureeritud kasutamiseks jootekolvina.

Ohutu kéest asetamine

- Kéepidemesse on paigaldatud jalg seadme ohutuks toetamiseks.
Asetage seade alati jalale.

KAITSEKATE

ETTEVAATUST!
Arge paigaldage kaitsekatet kunagi pdleva leegiga seadmele.

- Tarnekomplekt sisaldab kaitsekatet. Kasutage seda kuuma sead-

me ohutuks kéest toetamiseks ja kaitseks mehaaniliste vigastuste -
eest.
- Liikake kaitsekate tugevalt rihvelmutrile

TAASKASUTUS
Kasutuskélbmatu seade tuleb taaskasutuseks viia metalli kogumispunkti.
=

Arge visake seadet olmeprugi hulka.

15
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Instrucciones de seguridad

jADVERTENCIA!
CONSERVAR EL QUEMADOR FUERA DEL ALCANCE DE NI—-0s.

- Se debe usar un dispositivo protector para los ojos.

- Contiene gas inflamable bajo presion. El quemador no debe exponerse nunca a una temperatura superior a
50°C / 120°F o bien a una radiacién solar continua.

- No se deben aplicar cambios en el montaje realizado en fabrica ni en los ajustes aplicados en la misma.
Puede resultar peligroso modificar el ajuste o montaje del soldador, o bien desmontar algunas piezas o usar
piezas diferentes a las piezas recomendadas.

- Antes de proceder, lea las instrucciones de llenado. Un método no apropiado de llenado puede causar
graves accidentes.

- Se ha de poner atencién en no calentar el tanque rellenable de gas.

- El tanque de gas no se debe perforar ni exponer al fuego.

- Evite que el soldador de gas caiga al suelo, ya que ello podria dafiar el aparato. No utilice un soldador de
gas en el que se adviertan dafios.

- En caso de posiciones no estancas debe contactarse el comerciante o fabricante.

- Se deben usar exclusivamente las piezas de repuesto recomendadas por el fabricante.

- Se debe trabajar en un entorno resistente al fuego y bien ventilado.

- El quemador no se debe usar nunca en un entorno con vapores inflamables, liquidos inflamables o
materiales explosivos.

- EL QUEMADOR NO SE DEBE ENCENDER CERCA DE LA CARA, DE LAS MANOS, DE LA ROPAY
SUSTANCIAS INFLAMABLES.

- No dirigir la llama contra personas. .,

- LAS SALIDAS DE AIRE DEL ELEMENTO MODULAR PARA SOLDAR EMITEN AIRE CALIENTE. ASEGURESE
QUE EL EQUIPO SE COLOQUE SIEMPRE, TAMBIEN EN CORTAS PAUSAS DE TRABAJO, CON LA TAPA
PROTECTORA SUMINISTRADA PARA EVITAR QUE SE PUEDA QUEMAR LA SUPERFICIE DE LA MESA
U OTROS OBJETOS. LAS SALIDAS DE AIRE NO SE DEBEN DIRIGIR HACIA LOS OJOS, LA CARA O
PERSONAS.

- No aspire los vapores de soldadura.

- Se ha de observar que el tamano efectivo de la llama puede ser mas grande de lo que aparece ser. Bajo
determinadas condiciones de luz, la llama eventualmente no se puede ver.

- La tobera del quemador y el soplador de aire caliente se calientan mucho durante y después del servicio. Se
ha de asegurar la proteccion contra eventuales quemaduras.

- Asegurese después de cada utilizacién que la llama esté completamente extinguida.

- Espere a que el soldador de gas se enfrie por completo antes de guardar el aparato.

DATOS TECNICOS MOD. PT559

Tipo de gas: Butano, mezcla butano-propano
Temperatura de llama: Soplete de soldadura 1.300°C
Aire caliente 600°C
Soldador 450°C
Cartucho de gas ROFILL Super 100

- El gas para encendedores (gas butano) se puede obtener facilmente en
cualquier comercio, como por ejemplo, estancos, quioscos o en el mercado
de la construccién.
- Apague el aparato y cerciérese de que la llama se ha extinguido.
- Proceda a rellenar el tanque de gas solo cuando el aparato se haya enfriado
por completo.
- Rellene el tanque de gas en un espacio correctamente ventilado, donde no
haya llamas ni chispas y a una distancia segura de otras personas.
- Esta terminantemente prohibido fumar mientras se rellena el tanque de gas.
- Durante el rellenado dirija el quemador hacia abajo.

- Cologue la tobera del bidon de butano en la valvula de relleno del quemador y
empujela hacia adentro.

- Finalice el proceso de relleno cuando el gas empieza a desbordarse. Si se
rellena excesivamente el tanque se produciran llamas irregulares.

- Espere un par de minutos antes de realizar el primer encendido, para que el gas
se estabilice.
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USO PREVISTO

Este soldador es apropiado para soldadura blanda de cables y platinas eléctricas, para eliminar y secar pintura y
lacas o para formar piezas de plastico. A su vez, el producto es apropiado para reducir capas, asi como para eliminar
y ablandar colas y pegamentos. Este aparato sélo se puede utilizar para el uso previsto conforme a las indicaciones.

ENCENDIDO Y APAGADO DE LA LLAMA (ilustracion de la cubierta)

- Presione el interruptor de seguridad y tire del generador de chispa para encender la llama.

- Cierre el generador de chispa para apagar la llama.

Marcha permanente

- Para mantener la marcha continua coloque el regulador de marcha continua con la llama encendida en la posicion CONTINUA.
- Coloque el regulador de marcha continua en la posicién OFF para apagar la llama.

Regulacion de tempertura

- Regule la llama con ayuda del regulador de llama.

‘ ®

MONTAJE DE LAS PIEZAS SUPLEMENTARIAS

JATENCIONI _ .

A Durante el funcionamiento normal las piezas suplementarias de metal alcanzas altas temperaturas.
No togue nunca los accesorios. Deje que el dispositivo se enfrie por completo antes de proceder a
cambiar el accesorio.

Uso como soldador

- El aparato estd montado previamente en fabrica y se puede
utilizar inmediatamente como tal.

Uso como pistola de aire caliente
- Para utilizar el aparato como pieza suplementaria de aire caliente, i
desatornille la cabeza del soldador de la pieza suplementaria de aire caliente.

- En caso de necesidad, el deflector de aire caliente se puede insertar en la
pieza suplementaria de aire caliente y enroscarse

Uso como soplete

- Afloje la tuerca de plastico para desmontar la pieza complementa-
ria de aire caliente. Acople la pieza suplementaria del soplete con
la tuerca. El aparato esta configurado para usarse como soplete.

Depositar la maquina de forma segura
- La empunadura incorpora un soporte para apoyarla de manera
segura. Desposite el aparato exclusivamente en el soporte.

TAPA PROTECTORA

{ATENCION!
No acercar nunca la tapa protectora a una llama encendida.

-> | \ ‘ — I‘/ \
- En el suministro se incluye una tapa protectora. Utilicela para

colocar de forma segura el aparato caliente y para protegerlo de
dafios mecanicos.
- Atornille la tapa protectora con firmeza usando la tuerca.

RECICLAJE

&y | Los equipos fuera de uso deben ser entregados para su reciclado en un punto de recogida de desechos
& S| reciclables. ]
No elimine el aparato con la basura doméstica.
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Turvallisuusohjeet

VAROITUS! _ L
POLTIN ON SAILYTETTAVA LASTEN ULOTTUMATTOMISSA.

- Silmé&suojainta on kaytettava.

- Sisaltéda herkasti syttyvaa paineen alaista kaasua. Poltinta ei saa koskaan antaa kuumentua yli 50°C / 120°F
eika sitd saa jattaa pitkaksi aikaa suoraan auringonvaloon.

- Tehdasasetuksia ja -asennuksia ei saa muuttaa. Voi olla vaarallista, jos kaasujuotinlaitteen asetuksia tai
asennuksia muutetaan tai jos osia puretaan tai jos kdytetddn muita kuin suositeltuja osia.

- Ennen jalkitaytté& on luettava jalkitayttdohjeet. Virheellinen jélkitayttdmenetelma voi aiheuttaa vakavia
vammoja.

- Jalkitaytettdvaa kaasusailiota ei saa kuumentaa.

- Kaasusdilioon ei saa porata reikia eiké sita saa asettaa tuleen.

- Kaasujuottolaitetta ei saa antaa pudota lattialle, silla laite voi tuolloin vaurioitua - Vioittunutta
kaasujuottolaitetta ei saa kayttaa.

- Mikali laitteessa esiintyy vuotoja, ole yhteydessa myyjaan tai valmistajaan.

- Kéyté ainoastaan valmistajan varaosia.

- Tydskentele paloturvallisessa ja hyvin tuuletetussa tilassa.

- Poltinta ei saa koskaan kayttaa tiloissa, joissa on palamisherkkia hoyryja, palamisherkkia nesteita tai
réjahdysalttiita materiaaleja,

- POLTINTA EI SAA SYTYTTAA KASVOJEN, KASIEN, VAATTEIDEN TAI PALA VIEN MATERIAALIEN LAHELLA.

- Ala suuntaa liekkia ihmisia kohti. B .

- JUOTTOLAITTEEN SUULAKKEEN ULOSTULOILMA ON KUUMAA. HUOLEHDI SIITA, ETTA SUOJAAT
LAITTEEN LYHYIDENKIN TYOKATKOJEN AJAKSI TOIMITUKSEEN KUULUVALLA SUOJAKUVULLA, JOTTA
TYOTASO TAI MUUT ESINEET EIVAT PAASE SYTTYMAAN. ALA KOSKAAN SUUNTAA ULOSTULOILMAA
SILMIISI, KASVOJESI SUUNTAAN TAI MUITA IHMISIA KOHTI.

- Ala hengitd kuumennuksen tai juottamisen muodostamia hoyryja.

- Huomioi se, etté tosiasiallinen liekin ulottuvuus voi olla suurempi kuin miltd se nayttaa. Tietyissa
valaistusolosuhteissa liekki voi olla lahes nakymaton.

- Poltinsuulake ja kuumailmavirtaus ovat hyvin kuumia kaytdn aikana ja sen jalkeenkin. Huolehdi siita, etté olet
suojannut itsesi riittéavasti.

- Varmista kayton jalkeen, etta liekki on taysin sammunut.

- Odota kunnes kaasujuotin on taysin jaahtynyt ennen kuin asetat se séilytyspaikkaansa.

TEKNISET TIEDOT MOD. PT559

Kaasulaji: Butaani, butaani-propaani seos

Liekin lampétila: Juottolamppu 1.300°C
Kuumailma 600°C
Juottokolvi 450°C

Kaasupatruuna ROFILL Super 100

KAASUSAILION TAYTTO

- Butaani on yleisesti saatavilla oleva kaasu, esim. rautakaupoista,
kioskeista.

- Kytke laite pois p&alta ja varmista, etté liekki on sammunut.

- Tayta kaasusailid vasta kun laite on taysin jaahtynyt.

- Tayta kaasusailié hyvin tuuletetussa tilassa; ymparistossa ei saa
olla avotulta tai kipindintia ja téyttdpaikan lahella ei saa olla muita
henkildita.

- Kaasusailion taytdn yhteydessa ei saa tupakoida.

- Poltin on suunnattava alaspéin tayton aikana.

- Aseta butaanipakkauksen suutin polttimen tayttéventtiiliin ja paina suutin sen
sisdlle.

- Lopeta tayttd heti kun kaasua alkaa virrata ulos. Sailidn ylitayttd aiheuttaa
epapuhtaan liekin.

- Odota muutama minuutti ennen kuin sytytat laitteen, jotta kaasu paésee
asettumaan.
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MAARAYSTENMUKAINEN KAYTTO

Tama kaasujuotinsarja on tarkoitettu séhkdjohtojen ja platinan pehmeajuottamiseen, maalien ja lakkojen poistamiseen
tai kuivattamiseen sek& muovisten osien muotoiluun. Lisdksi taté tuotetta voi kayttaa kalvojen (folioiden) kutistamiseen
seké lima-aineiden pehmentédmiseen ja poistamiseen. Taté laitetta saa kayttéd vain annettuja méaarayksia noudattaen.

LIEKIN SYTYTYS JA SAMMUTUS (Esitteesséa kuvailtu)

- Pida virtakytkin painettuna ja veda sytytyskytkimesta sytyttadksesi liekin.

- Vapauta sytytyskytkin, kun haluat liekin sammuvan.

Kestokaynti

- Aseta kestokaynti asettamalla kestokayntikytkin liekin palaessa asentoon CONTINUOUS.
- Aseta kestokayntikytkin asentoon OFF, kun haluat sammuttaa liekin.

Lampétilan sdatéminen
- S&ada liekkia liekinsaatimella.

LISAOSIEN ASENTAMINEN

HUOMIOI! N
A Metalliset osat kuumenevat hyvin voimakkaasti tavanomaisen kaytdn yhteydessa. Ala koskaan
kosketa kuumia osia! Anna laitteen jadhtya kokonaan ennen kuin kosketat sen osia.

Juottopolttimena kaytté

- Laite on esiasennettu valmistajan toimesta juottopolttimena kaytet-
tavaksi.

Kuumailmapistoolina kayttd

- Ruuvaa juottokarki irti kuumailmasuulakkeesta muuntaaksesi laite
kuumailmapuhallukseen sopivaksi.

- Tarvittaessa kuumuudenheijastin voidaan tyéntda kuumailmasuul-
akkeen padlle ja tarvittaessa se voidaan kiertad ympari

Juottopolttimen kaytté

- Irrota kuumailmasuulakkeen ympéardivd muovinen pyalletty mutteri
sen purkamiseksi. Kiinnitd seuraavaksi juottopoltinuloke takaisin
pyalletylla mutterilla. Nyt laitteen kokoonpano on sopiva juottopolt-
timena kaytettavaksi.

Turvallinen sivuun asettaminen
- K&densijan rakenne siséltaa telineen, joka mahdollistaa laitteen

turvallisen sivuun asettamisen, kun sitd ei kéytetd. Lopullisesti laite
on asetettava telineen varaan.

SUOJAKUPU

HUOMIOI!
Suojakupua ei saa koskaan asettaa paikalleen liekin palaessa.

- Toimitukseen siséltyy suojakupu. Suojakupua on kaytettava lait-

teen turvallisen sdilytyksen varmistamiseksi seké@ suojaamaan
laitetta mekaanisilta vaurioilta.
- Suojakupu on asetettava tukevasti pyéalletyn mutterin paalle

KIERRATYS

&> | Kayttokelvottomat laitteet on toimitettava asianmukaiseen kierrétyspisteeseen.
& )| Al havité talousjatteen mukana.
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Ynodeiéelc aopaleiag

MPOEIAOMOIHZH!
O ®AOTFOAYAOZX MPEMNEI NA ®YAAZZETAI ZE MEPOZ XQPIZ MPOZBAZH MA MAIAIA.

- MNpémelva popdte mpootacia HaTIWV.

- Nepiéxel EVPAEKTO agplo UTO TTiEaN. O PAOYOAUNOG Sev eMTPEMETAL TTOTE Va eKTiOeTaL 08 BgppdTnTa MAvw améd 50°C /
120°F 1 yia peydAo Xpovikod Slaotnpa og ouvexr NALAKK aktivoBoAia.

- Agv EMTPEMETAL N TPOTTOTOINGN TNG EPYOOTACIAKIAG CUVAPHOAOYNONG KAl TWV EPYOCTACIAKWY pubuicewv. Mmopei va
givat emkivéuvn n Tpomomoinon tTng PUOBUIONG 1 TG CUVAPHOAGYNONG TOU KOMNTNELOU 1 va e§dyovTal Kamota pépn 1
Va XPNOIUOTTOoVUVTAL EE0PTAHATA SIPOPETIKA ATTO TA CUVIOTWHEVA.

- Mptv amé ™ oupmApwon va StaBdlete Tig 0dnyieg cupmAnpwong. H akatd\Anin péBodog cupmAipwong Umopei va
odnynoel oe cofapd atuxruata.

- Mpooé€te va pnv Beppaivete To Soxeio agpiou Pe SuVATOTNTA EMAVACUUTTA PWONG.

- Moté pnv Tpundte To doxeio agpiou Kal PNV To EKBETETE O PWTIA.

- Mnv emtpénete To KOMNTPL agpiov va méTel oTo damedo, S16TL alwG pmopei va mabet {npid n cuokeur - Mn
XPNolpoToleite KOMNTAPLA agpiou, Ta omoia mapouotalouv {nuIEC.

- T€ TTEPIMTWON [N OTEYAVWV BEGEWV ETIKOIVWVIOTE LIE TOV EUMTOPO 1 TOV KATAOKEVAOTH.

- Na XpNnOIHOTIOLEITE PHOVO TA AVTANAKTIKA TTOU aVa@EPEL O KATAOKEVAOTAG.

- Na epydleote o€ MUPAVTOXO Kalt KOAA agPI{OMEVO TIEPIBANNOV.

- O @AoYoauUAOG Sev emTpémeTal va AelToupYEi TTOTE O€ TEPIBANNOV pE EDPAEKTOUC ATUOUG, avapAESIa uypd 1
EKPNKTIKA UAIKA.

- O OAOTOAYAOX AEN MPEMEI NA ANAOAETETAI KONTA £TO NPOZQMO, XTA XEPIA, STHN ENAYMAZIA 'H XE

EYOAEKTA YAIKA.
- Mnv kateuBUveTe Tn PAdya o€ dTopa.
- ANO TIX EZAIFQrEx AEPA TOY AKPOY XYTKOAAHZHX EZEPXETAI ©EPMOX AEPAY. NA AIAZOAAIZETE OTI H
SYZKEYH AKOMA KAI ZTIZ ZYNTOMEZ MAYZEIZ EPTAZIAY ATTOOETETAI MANTA EMANQ TO XYNOAEYTIKO KAMNAKI
MPOXTAZIAZ, QXTE NA ANOTPEMNETAI H ANAOAE=H THX EMIOANEIAZ TOY MATKOY 'H AAAQN ANTIKEIMENQN. MHN
KATEYOYNETE TIX EEAFQIEX AEPA XTA MATIA, XTO MPOXQMO 'H XE ATOMA.
- Mnv €l0mvéeTe Ta aépla KOANONG/CUYKOAANONG.
- Na TTpooéxeTe 0TI TO TTPAYHATIKO PEYEDOG PAGYAG UMTOPEL VAl Eival HEYOAUTEPO OTTG AUTO TTOV (aivVETAlL. Z€
OUYKEKPIUEVEG OUVONKES pWTIoHOU Sev paivetal oxedov kaBdAou n eAdya.
- To akpo@ULalo GAoyoauloU Kal 0 aveplotrpag Beppol aépa Beppuaivovtal mpa MoAL otn StapKela TNG Aettoupyiag
Kal HETA TN Aertoupyia. Mpooé€Te va TPo@UAACOEDTE amd Tuxaia eyKavpata.
- Na Stac@alilete HeTA TN Xprion 0TI €xel OBAOEL EVIEAWDG N GAGYA.
- MepIpéveTe €W GTOU TO KOMNTHPL AEPIOU KPUWOEL TTARPWCE, TTPOTOU AMOBNKEVCETE TN CUOKEUN.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA MOD. PT559

EiSo¢ agpiou: Boutavio, piypa Boutaviouv-mpomaviou
Oeppokpaacia GAOyaG: Auyvia cuyk6Anong 1.300°C

Ogpuodg agpag 600°C

KoAAntrp1 450°C
®uolyya agpiou ROFILL Super 100

NMAHPQXH TOY AOXEIOY AEPIOY

- To aépio avamtrpwv (Boutdavio) Siatibetal Eupéwg oTo EUNOPIO, TIY. OF
KATOOTAMATA EIWV KAVIoToU, epnUePISwVY 1 olkoSopiKoU e0mNIGHOU.

- ATtevepyoTToINOTE T CUOKEUN Kat BEBawBEiTe OTI N PAOYQ ExEL OB OEL

- Tepiote 1o Soxeio agpiou POVO OTAV N CUOKEUN £XEL KPUWOEL TTARPWG.

- lepioTe To Soxeio aepiov O XWPO e KOO AEPIOUO, OTTOL Sev UTTAPKOLV
PAOYEG 1} OMIVONPEG KAl O a0PaAr) amdotaon anmd dAa dtopa.

- To kdnviopa katd tn SidpKela TnG MR pwong Tou doxeiou agpiou
anayopeveTal.

- Katd tnv m\ipwon tTng OUOKEUNG KATEUBUVETE TOV AOYOQUAS TIPOG TA KATW.

- TomoBeTioTe TO akpoPUOIo Tou Soxeiou Boutaviov otn BarBida cupMAPWONG Tou
@AoyoauloU Kal TIECTE TO TTPOG Ta Péoa.

- Teppatiote tn Stadikacia mMAnpwong HOAIG apyioel va urrepxethilel To aépto. Mia
uniepmAripwon Tou doxeiou odnyei o€ un kabapr eAoya.

- Mepipévete ptv amd TNV MPWTN AVAPAEEN LEPIKA NEMTA, WOTE va PMOPE( va
otaBepomoinBei to aéplo.
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XPHZH ZYMOQNH ME TOYZ KANONIZMOYX

AuTO TO OET KOMNTNPLOL agpiou evSeikvuTal yia LOAAKH CUYKOANGCN NAEKTPIKWY KOAWSIWV KAl TAAKETWY, Y10 TNV AMOUAKPUVON
1 TO OTEYVWHA XPWHATWY Kal BEPVIKIWV 1 YIA TO OPUAEPIOHUA TTAACTIKWVY THNHATWVY. EMiong evdeikvuTal To Ipoidv yla epyaocieg
OUOTOANG MEUPPAVWV Kal yia TO HOAGKWHA Kal TNV amOPAKPUVON KOAAG. AUTH) n CUOKEUN EMITPEMETAL VO XPNOIOTTOLETAL
udvo cUPGWVA HE TIG TTPOSIAYPAPEG.

ANAWTE KAI ZBHZTE TIX ®AOFEZ (ZuvoS£UTIKN AmEIKOVION)

- KpatrioTe 1o S1aKOTTN 00@ANELAG TIIEGHEVO Kal TPABAETE TO SIAKOTTN AVAPAEENG YO va avAPETE TN GAOYQ.

- Ao@opTiOoTE TO SIOKOTITN AvAPAEENG yla va OBACETE TN GASGya.

Zuvexnc Aettouvpyia

- [ ™ ouveyn Aettoupyia wBroTe To SlakdMTN cuveXoUG AetToupyiag oe avappévn @Adya otn Béon CONTINUOUS (ZYNEXEX).
- QBnote To SlaKOTTN CUVEXOUG Aettoupyiag otn Béon OFF yia va oproete Tn @Aoya.

PUBuion Bepuokpaciag

- PuBuiote tn @Adya pe tn Boribeta Tou pubuIoTH EAOYAG.

2YNAPMOAOIHZH TQN EEAPTHMATQN

unv ayyilete Kautd aeooudp! AQVETE T GUOKEUN VO KPUWVEL TTARPWG, TTPOTOU AVTIKATOOTHOETE

2 MPOZOXH! Ta petalikd e€apTApATa yivovtal e§IPETIKA KAUTA KATA TN @UCIOAOYIKN AeiToupyia. Moté
a&eoouvdp.

Xprion w¢ koANTPL
H ouokeun éxel mpopovtaploTei €§ EpyooTtaciov wg KOANTAPL Kat
UTTOPEL PUOIKA va XpNOLUOTTOLETAL £TOL.

Xprjon w¢ ouokeun Beppo aépa
ZeBI8WOTE TNV aKpr) CUYKOANONG amd To £€ApTNHA KAUTOU aépa yia va
XPNOIUOTIOIOETE TN CUOKEUN WG PUONTAPA KAUTOU aépal.

Edv amatteital pmopeite va wbrioete Tov avakhaotripa Beppol aépa oto
€€APTNHA KAUTOU A€Pa Kal Va TOV TIEPIOTPEPETE OTIWG amarteitat

Xpron we @AoyoauAo¢ ouykOANong

NOOKAPETE TO MAAOTIKO TTEPIKOXAIO HE PABSWOELS yia va
QIMOCUVAPHONOYAOETE TO EEAPTNHA KAUTOU 0épa. LTEPEWOTE OTN
OUVEXELD TIANL TO AKPO GAOYOAUAOU GUYKOANNONG LE TO TTEPIKOXAIO HE
paBdwoelc. H ouokeur éxel oxeSIOOTED yla Xpron WG GAOYOauAdG.

Ao@ahnc anéBeon
a tnv ao@alr amdBeon undpxel TN XEPOAARK KLt EVOWHATWHEVN
Bdon. ATOBETETE TN CUOKEUN AMOKAEIOTIKA 0T Bdon.

=8l

NMPOXZOXH!
MoTé unv TomoBeTeite TO MPOCTATEVUTIKO KAAUMHA OE avappévn eAGya.
- 210 0UVOAO ATOOTOANG TTEPIAABAVETAL €va TTPOOTATEUTIKS KATTAKIL.
XPNOIUOTIOLE(TE TO yIa TNV ACPAA amOBEDN TNG KAUTHG GUCKEUNG Kal
yla TNV TPOCTAGIa A6 UNXAVIKEG (NUIEG.
QOAOTE TO TPOOTATEVUTIKS KATTIAKI OPIXTA OTO TEPIKOXAIO HE PABSWOELG

LULL Yo

KAMAKI MPOXTAZIAZ

&Y | NapadwoTe TIg CUOKEVEC TTou Sev AetToupyoLV TMAéOV OTa 18IKA onueia GUANOYIAG YIo aVaKUKAWON.
% €§> Mnv Tig amoppintete padi Pe Ta OIKIOKA amoppippaTa.
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Napuci o sigurnosti

UPOZORENJE!
PLAMENIK DRZITE IZVAN DOHVATA DJECE.

- Obavezno nosite zastitu za o¢i.

- Sadrzi zapaljivi komprimirani plin. Plamenik ne izlazite temperaturama iznad 50 °C i ne izlaZite ga dugo
sunc¢evom zracenju.

- Ne mijenjajte originalnu izvedbu i tvorni¢ka podesavanja uredaja. Svaka promjena podesavanja ili
izvedbe plamenika i lemila, kao i demontaZa dijelova ili uporaba dijelova koji nisu preporuc¢eni moZe biti
opasna.

- Prije dopunjavanja pro¢itajte upute o dopunjavanju. Nestrucan postupak dopunjavanja moZe izazvati
teske nesrece.

- Ne zagrijavajte spremnik plina za dopunjavanje.

- Ne busite otvore u spremniku plina i ne izlaZite ga vatri.

- Pazite da plinska lemilica ne padne na tlo jer se time uredaj moze ostetiti - Ne koristite plinske lemilice
koje su ostecene.

- U sluéaju propustanja obratite se prodavacu ili proizvodacu.

- Koristite samo rezervne dijelove od proizvodaca.

- Uvijek radite u nezapaljivom i dobro prozracéenom okruzenju.

- Plamenik ne koristite u okruzenju s gorivim parama, zapaljivim teku¢inama ili eksplozivhim
materijalima.

- PLAMENIK NE PALITE PORED LICA, SAKA, ODJECE ILI ZAPALJIVIH MATERIJALA.

- Plamen ne usmjeravajte prema drugim osobama.

- KROZ PROREZE ZA ISPUH ZRAKA LEMILICE IZLAZI VRUCI ZRAK. NA URE-AJ OBAVEZNQ
POSTAVITE ZASTITNU KAPU, CAK | KOD KRACIH STANKI U RADU, KAKO BISTE SPRIJECILI DA SE
ZAPALI POVRSINA STOLA ILi DRUGI PREDMETI. OTVORE ZA ISPUH ZRAKA NE USMJERAVAJTE U

0€l, LICE ILI DRUGE OSOBE.

- Ne udisite pare od zavarivanja/lemljenja.

- Imajte u vidu da stvarni plamen moze biti ve¢i nego sto se ¢ini. U odredenim svjetlosnim uvjetima plamen
moZe postati gotovo nevidljiv.

- Sapnica plamenika i otvori za ispuh vruceg zraka tijekom i nakon rada postaju iznimno vruéi. Zastitite
se od nehoticnih opeklina.

- Nakon uporabe provijerite je li plamen potpuno ugasen.

- Prije skladistenja uredaja pricekajte da se plinska lemilica potpuno ohladi.

TEHNICKI PODACI MOD. PT559

Vrsta plina: Butan, smjesa butan-propan

Temperatura plamena: Lampa lemilice 1.300°C
Vruci zrak 600°C
Lemilica 450°C

Plinski ulozak ROFILL Super 100

DOPUNJAVANJE SPREMNIKA PLINA
i\

- Plin upalja¢a (butan) je jednostavno komercijalno dopstupan;
npr. u prodavaonicama duhana, novina ili na gradevinskom
trzistu.

- Iskljucite uredaj i pobrinite se da nema plamena.

- Napunite spremnik za plin tek kada se uredaj potpuno ohladi.

- Spremnik za plin punite u dobro ozracenom okruZenju gdje nema
plamena ili iskri, te na sigurnoj udaljenosti od drugih osoba.

- Pusenje za vrijeme punjenja je zabranjeno.

- Tijekom punjenja uredaja usmjerite plamenik prema dolje.

- Sapnicu posude s butanom postavite na ventil za dopunjavanje plamenika i
pritisnite ga.

- Dopunjavanie je zavrseno kada plin po¢ne izlaziti. Prekomjerno punjenje
spremnika dovodi do necistog plamena.

- Prije prvog paljenja pri¢ekajte nekoliko minuta tako da se plin stabilizira.
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PRIMJENA SUKLADNO PROPISIMA

Ovaj set za plinsku lemilicu je pogodan za meko lemljenje elektri¢nih kabela i plocica, za uklanjanje ili susenje boja
i lakova ili za oblikovanje plasti¢nih dijelova. Osim toga, proizvod je namijenjen za smanjenje folija i omeksavanje ili
uklanjanje liepila. Ovaj uredaj smije se koristiti samo namjenski kao $to je navedeno.

PALJENJE | GASENJE PLAMENA (ilustracija na koricama)

- Drzite pritisnut sigurnosni prekida¢ i povucite prekida¢ za paljenje da biste upalili plamen.

- Za gaSenje plamena, otpustite prekidac za paljenje.

Trajno obrtanje

- Za trajno obrtanje, prekida¢ za trajno obrtanje tijekom upaljenog plamena pogurnite u poziciju CONTINUOUS.
- Za gaSenje plamena, pogurajte prekida¢ za trajno obrtanje u poziciju OFF.

Regulacija temperature

- Plamen regulirajte uz pomoé regulatora plamena.

MONTAZA NASTAVAKA

POZOR!
A Metalni nastavci su tijekom normalnog rada jako zagrijani. Nikada ne dodirujte vruci
pribor! Prije skladistenja uredaj ostavite da se potpuno ohladi. =

Uporaba kao lemilica
- Uredaj je od strane tvrtke predmontiran kao lemilica i moze se
izravno koristiti kao takav.

Uporaba kao pistolj na vru¢ zrak
- Odvijte vrhove lemilice iz dodatka za vruéi zrak kako biste uredaj
koristili kao puhalo vruéeg zraka.

- Deflektor vruéeg zraka se po potrebi moze pomaknuti na nastavak
za vruéi zrak te po potrebi okrenuti

Uporaba plamenika

- Za demontazu nastavka za vruéi zrak otpustite plasti¢éne nareck-
ane matice. Zatim ponovno pri¢vrstite plamenik lemilice nareck-
anom maticom. Uredaj je podesen za koristenje kao plamenik
lemilice.

Sigurno iskljuéivanje
- Za sigurno odlaganje je je u ruici integriran jedan stalak. Polijezite
uredaj isklju¢ivo na stalak.

ZASTITNA KAPA

POZOR!
Ako plamen gori, nikada ne stavljajte zastitnu kapu.

- Opseg isporuke sadrzava jednu zastitnu kapu. Koristite je za sigur-

no odlaganje vru¢eg uredaja te za zastitu od mehanickih Steta.
- Cvrsto pritisnite zastitnu kapu na nareckanu maticu

RECIKLIRANJE
Uredaje koji se vise ne mogu koristiti radi recikliranja predajte na mjestu za prikupljanje iskoristivih tvari.
=

Nemojte ih bacati u kuéno smece.
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Biztonsagi utasitasok

VIGYAZAT! . X .
AZ EGOT GYERMEKEKTOL ELZART HELYEN TAROLJA.

- Viseljen szemvédét.

- Nyomas alatt gyulékony gazt tartalmaz. Az égét tilos 50 °C / 120 °F feletti hémérsékletnek vagy tartés
napsugarzasnak kitenni.

- A gyari 6sszeszerelést és a gyari bedllitasokat tilos modositani. Veszélyes lehet, ha médositja a gaz-
forrasztopaka beadllitasat vagy 0sszeszerelését, vagy néhany alkatrészt kiszerel, vagy a javasoltaktdl eltéré
alkatrészeket hasznal.

- Utantoltés el6tt, kérjiik, olvassa el az utantoltési utasitasokat. A nem megfelelé utantéitési médszer
sulyos balesetekhez vezethet.

- Vigyazzon arra, hogy az utantéltheté gaztartalyt ne melegitse fel.

- A gaztartalyt soha ne furja at, vagy ne tegye ki tliz hatasanak.

- Ne ejtse le a gaz-forrasztopakat a talajra, kiilonben a késziilék karosodhat — Ne hasznaljon olyan gaz-
forrasztopakat, melyen sériilés jelei mutatkoznak.

- Tomitetlen helyek észlelése esetén vegye fel a kapcsolatot a kereskeddvel, vagy a gyartéval.

- Csak a gyarto altal megadott potalkatrészeket hasznalja.

- - Tiizallo és jol szell6ztetett kornyezetben dolgozzon.

- Ephal p: lizemeltesse az égét éghetdé g6zok, gyulékony folyadékok vagy robbanékony anyagok

ozelében.

- MEGGYUJTASKOR NE TARTSA AZ EGOT AZ ARC, KEZ, RUHAZAT VAGY EGHETO ANYAGOK
KOZELEBE.

- Ne iranyitsa a langot személyekre.

- A FORRASZTOELOTET LEVEGOKIERESZTO-NYILASAIN FORRO LEVEGO ARAMLIK KI. GYGZODJON
MEG, ROLA HOGY A KESZULEK ROVID MUNKASZUNETEK ESETEN 1S MINDIG A MELLEKELT
VEDOSAPKAVAL VAN ELHELYEZVE, ANNAK ELKERULESE ERDEKEBEN, HOGY AZ ASZTALLAP
VAGY MAS TARGYAK MEGGYULLADJANAK A LEVEGOKIERESZTO NYILASOKAT NE FORDITSA A
SZEM, ARC VAGY MAS SZEMELY FELE.

--Ne Iélegezze be a hegesztési/ forrasztasi gézt.

- Vegye figyelembe, hogy a tényleges lang mérete hosszabb lehet, mint amekkoranak tiinik. Bizonyos
fényfeltételek mellett eléfordulhat, hogy a lang alig lathatd.

- Az ég6 fuvokaja és a meleg leveg6 ventilator az lizemelés kdzben és utan rendkiviil felmelegedhet.
Vigyazzon, hogy véletleniil ne égesse meg magat.

- Hasznalat utan gy6z6djon meg réla, hogy a lang teljesen kialudt.

- A késziilék elrakasa el6tt varja meg, hogy a gaz-forrasztépaka teljesen lehiiljon.

MUSZAKI ADATOK MOD. PT559

Gazfajta: Butan, butan-propan keverék

Langhémérséklet: Forrasztélampa 1.300°C
Forréleveg6 600°C
Forrasztépaka 450°C

Gazpatron ROFILL Super 100

- Az 6ngyujtogaz (butan) egyszeriien beszerezhet6; pl.
dohanyboltban, ujsagosnal, vagy barkacsboltban.

- Kapcsolja le aa keszuléket, és bizonyosodjon meg réla, hogy
kialudt a lang.

- Csak akkor toltse fel a gaztartalyt, ha a késziilék teljesen lehdilt.

- A gaztartaly feltoltését jol szell6z6 kérnyezetben végezze,
lang- és szikramentes helyen, mas személyektdl biztonsagos
tavolsagban.

- A gaztartaly feltéltése soran tilos dohanyozni.

- A késziilék feltoltése soran lefelé iranyitsa az égot.

- Helyezze ra a butantartaly favokajat az égé utantolté szelepére, és nyomija bele.

- Fejezze be a toltési folyamatot, amint a gaz elkezd tularamlani. A tartaly
tualtoltése nem tiszta langot eredményez.

- Az els6 meggyuijtas el6tt varjon par percet, a késziilék stabilizalasahoz.
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RENDELTETESSZERU HASZNALAT

Ez a gaz forrasztépaka-készlet elektromos kébelek és lemezek lagyforrasztasara, festékek és lakkok eltavolitdsara vagy
szaritasara, vagy mlanyagrészek formazasara alkalmas. A termék tovabba félidk zsugoritasara és ragasztok lagyitasara,
és eltavolitdsara hasznalhaté. Ezt a késziiléket csak a megadott médon rendeltetésszerlien szabad hasznalni.

LANG GYUJTASA ES ELOLTASA (boriton 1évé abra)

- Tartsa nyomva a biztonsagi kapcsolot, és a lang meggyujtasahoz hizza meg a gyujtaskapcsolot.

- A lang eloltasédhoz engedije el a gyujtaskapcsolot.

Tartés lizemmod

- Tartés izemmaddhoz tolja a tartés izemmaod kapcsolét meggyujtott langnal CONTINUOUS pozicidba.
- A lang eloltasahoz tolja a tartés izemmod kapcsolét OFF pozicidba.

Hémérséklet szabalyozasa

- A lang szabdlyozasa a langszabalyoz6 segitségével torténik.

RATETEK FELSZERELESE

FIGYELEM!
A Normal lizemeltetés soran a fém-ratétek kiilondsen felforrésodnak. Soha na érintse meg
a forro tartozékot! Hagyja teljesen kihlilni a késziiléket, miel6tt kicseréli a tartozékot.

Forrasztépaka hasznalat

- A készlilék gyarilag forrasztopakaként kerllt elészerelésre, ezért
ilyen célra azonnal hasznalhaté.

Forrdleveqgds pisztolyként valé hasznalat

- A késziilék forrélevegd-fuvoként vald hasznalatahoz csavarja ki a
forrasztohegyet a forrélevegd-ratétbdl.

- Szilkség szerint a forrélevegé-szell6z6kupak a forrélevegs-ratétre
tolhato, és igény szerint eltekerhetd.

Forraszt6égdként valé hasznalat

- A forrélevegé-ratét leszereléséhez oldja ki a miianyag bltykds
anyat. Ezutan rogzitse ismét a forrasztoégd ratétet a bitykos
anyaval. A készilék forrasztoégbéként vald hasznélatra készen all.

Biztonsagos leallitas
- A biztonsagos lehelyezéshez egy allvany van a fogantytba besze-
relve. Kizarélag az allvanyra helyezze le a késziiléket.

VEDOSAPKA

FIGYELEM!
Soha ne helyezze fel a védésapkat meggyuijtott langnal.
- A szallitmany egy véd&sapkat tartalmaz. Ezt a forré készilék
biztonsagos lehelyezéséhez, és a mechanikus sérilések ellen kell
hasznalni.
- Tolja a véd&sapkat szorosan a bltykds anyara

UJRAHASZNOSITAS

& | A mar nem hasznalhaté készilékeket Ujrahasznositasra adja le egy anyaghasznosité gydjtéhelyen.
& | Ne tegye a haztartasi hulladékok kézé.
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Oryggisleidbeiningar

VI-VORUN! . .
GEYMI- BRENNARANN PAR SEM BORN NA EKKI TIL.

- Notid augnbhlifar.

- Inniheldur eldfimt gas undir prystingi. Brennarinn ma aldrei vera vid haerra hitastig en 50°C/120°F eda
vidvarandi sdlarljés.

- Samsetningu og stillingu sem gerd var i verksmidjunni ma ekki breyta. Haettulegt getur verid ad breyta
stillingum eda uppsetningu gaslodboltans eda fjarleegja hluti eda nota adra hluti en pa sem meelt er med.

- Vid afyllingu skal fara eftir afyllingarleidbeiningunum. Réng afyllingaradferd getur leitt til alvarlegra slysa.

- Geetid pess ad hita ekki margnota gasgeyminn.

- Gerid aldrei gat &4 gasgeyminn eda latid hann vera naleegt eldi.

- Latid gaslédboltann aldrei falla & jordina, pvi pa getur teekid skemmst. — Notid ekki gaslédbolta sem bera
merki um skemmdir.

- Ef um opétta stadi er ad raeda skulud pid hafa samband vid framleidandann.

- Einungis ma nota varahluti sem framleidandinn hefur sampykkt.

- Vinnid i eldtraustu og vel loftraestu umhverfi.

- Brennarann ma aldrei nota i umhverfi par sem eru brennanlegar gufur, eldfimur vékvi eda eldfim efni.

- KVEIKI- EKKI A BRENNARANUM | NAL/ZEG- VI- ANDLIT, HENDUR, FATNA- E-A BRENNANLEG EFNI.

- Beinid loganum ekki ad persénum.

- LOFTUTTOK LO-UNARVI-HENGISINS GEFA FRA SER HEITT LOFT. GANGI- UR SKUGGA UM, EINNIG
PEGAR UM ER A- RE-A STUTT VINNUHLE, A- ME-FYLGJANDI VARNARHLIF SE SETT YFIR T/AKI- TIL A-
EKKI KVEIKNI | YFIRBOR-I BOR-SINS E-A G-RUM HLUTUM. BEINI- LOFTUTTOKUNUM EKKI A- AUGUM,
ANDLITI E-A PERSONUM.

- Andid ekki ad ykkur logsudu- eda I6dunargufum.

- Veitid pvi athygli ad loginn getur verid heerri en hann synist. Undir vissum ljésskilyrdum getur loginn varla
verid synilegur.

- Brennarastuturinn og heitaloftsblasarinn verda medan a notkun stendur og eftir notkunina mjég heit. Geetid
pess ad vernda ykkur gegn bruna fyrir slysni.

- Eftir notkun skulud pid ganga Ur skugga um ad loginn sé alveg slokknadur.

- Bi6id pangad til gaslédboltinn er alveg kélnadur adur en pid setjid taekid i geymslu.

+ B

T/AKNILEGAR UPPLYSINGAR GER- PT559

Tegund gass: Butan, butan-prépan-blanda

Logahitastig: Lédunarlampi 1.300°C
heitt loft 600°C
168bolti 450°C

Gashylki ROFILL Super 100

AFYLLING GASGEYMISINS

- Kveikjaragas (butan) er faanlegt i verslunum; t.d. tébaksverslunum,
A bladaverslunum eda byggingavéruverslun. - SIékkvid & taekinu og

gangid ur skugga um ad loginn sé slokknadur.

- Fyllio fyrst & gasgeyminn pegar teekid hefur kélnad alveg.

- Fyllid a gasgeyminn i vel loftraestu umhverfi, sem er laust vid loga eda
neista og i 6ruggri fjarleegd fra 68rum persénum.

- Ekki er leyfilegt ad reykja pegar fyllt er & gasgeyminn.

- begar fyllt er & teekid skal beina brennaranum nidur a vid.

- Setjid stut butanhylkisins ad afyllingarloka brennarans og ytid honum inn.
- Haettid afyllingu um leid og gas byrjar ad streyma ut. Yfirfylling geymisins hefur i
for med sér ohreinan loga.

- Bidid i nokkrar minttur adur en pid kveikid & taekinu i fyrsta sinn til ad gasid verdi
stédugt.

26

036060_Anleitung_Kern.indd 26 @ 30.06.2023 13:20:23



® |

RETT NOTKUN

Pbetta gaslédboltasett hentar til I6dunar rafmagnskapla og platna, til ad fiarleegja og purrka malningu og lakk eda moéta
plasthluta. Einnig hentar varan til ad minnka plotur og braeda og fiarleegja lim. Taekid ma einungis nota eins og aetlast er til.

KVEIKJA OG SLOKKVA LOGANN (synt 4 mynd)

- Haldid éryggisrofanum inni og ytid & kveikjurofann til ad kveikja logann.
- Losid kveikjurofann til ad slokkva logann.
Samfelld notkun

- Fyrir samfellda notkun skulud pid pegar loginn hefur verid kveiktur yta rofanum fyrir samfellda notkun i stéduna
CONTINUOUS.

- Yti® rofanum fyrir samfellda notkun i stéduna OFF til ad slokkva logann.

Stilla hitastig
- Stillid logann med logastillinum.

SAMSETNING VI-HENGISHLUTA

VI-VORUN!
A Malmvidhengishlutir verda mjog heitir medan & venjulegri notkun stendur. Snertid aldrei heitan
vidbotarbunad! Latid teekid kolna alveg adur en pid skiptid um vidbdtarbunad.

Notkun sem 1é8bolti

- Teekid er sett upp i verksmidjunni sem [68bolti og mé strax nota
pad sem l6dbolta.

Notkun sem byssa med heitu lofti

- Skrufid 168arendann Ur vidhengishlutanum med heita loftinu til ad
nota teekid sem hitabyssu.

- Eftir porfum ma yta hlifdarplotunni fyrir heita loftid & vidhengishlu-
tinn med heita loftinu og setja sidan i upphaflega stéou.

Notkun sem Iédunarbrennari

- Losid garéttu reernar Ur gerviefni til ad taka heitaloftsvidhengid af.
Festid sidan raernar aftur & I68unarbrennarann. Teekid er stillt til ad
nota sem lédunarbrennara.

Legqid teekid fra ykkur 4 éruggan hatt

- Standur sem setja ma teekid 4 er ad finna & handfanginu. Leggid
taekid einungis fra ykkur & standinn.

HLiF-ARLOK

VI-VORUN!
Aldrei ma setja hlifdarlokid & pegar kveikt er & loganum.

- Med sendingunni fylgir hlifdarlok. Notid pad til ad leggja teekid fra
ykkur & 6éruggan hatt og sem vérn gegn vélraenum skada.
- Yti® hlifdarlokinu & garéttu reernar

ENDURVINNSLA

Ky | Teeki sem ekki er lengur haegt ad nota skal fara med endurvinnslu hja endurvinnslu- og séfnunarstéd.
%6) Fleygid ekki med heimilissorpi.
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@ - Attendere il completo raffreddamento del saldatore prima di riporre I'apparecchio.

Avvertenze per la sicurezza

AVVERTIMENTO!
- CONSERVARE IL BRUCIATORE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI.

- Indossare una protezione per gli occhi.

- Contiene gas infiammabile sotto pressione. Non esporre mai I'apparecchio a temperature superiori a 50°C /
120°F o ai raggi solari per un tempo prolungato.

- Non modificare le modalita di assemblaggio predefinite né le impostazioni di fabbrica. Pud essere pericoloso
modificare I'impostazione o I'assemblaggio del cannello di saldatura, cosi come smontarne alcune parti o
utilizzare componenti diversi da quelli raccomandati.

- Prima di eseguire la ricarica, leggere le relative istruzioni. Un metodo di ricarica inappropriato pud provocare
seri incidenti.

- Fare attenzione a non surriscaldare il serbatoio del gas ricaricabile.

- Non perforare mai il serbatoio del gas né esporlo a fiamme libere.

- Non fate cadere il saldatore sul pavimento perché potrebbe danneggiarsi - Non utilizzatelo se presenta dei
danni.

- In caso di perdite di tenuta, contattare il rivenditore o il costruttore.

- Utilizzare esclusivamente parti di ricambio indicate dal costruttore.

- Lavorare in un ambiente ben aerato e non infiammabile.

- L’apparecchio non deve mai essere azionato in ambienti in cui sono presenti vapori e liquidi infiammabili o
materiali esplosivi.

- NON ACCENDERE L’APPARECCHIO IN PROSSIMITA’ DI VISO, MANI, VESTIARIO O SOSTANZE
INFIAMMABILI.

- Non dirigere la flamma verso le persone.

- DAI FORI DI SCARICO DELL’ARIA DEL DISPOSITIVO AGGIUNTIVO DI SALDATURA FUOIRIESCE ARIA
CALDA. ASSICURARSI CHE L’APPARECCHIO VENGA SEMPRE CORRETTAMENTE POSIZIONATO
SULL’APPOSITO SUPPORTO FORNITO IN DOTAZIONE PER EVITARE CHE LA SUPERFICIE DEL BANCO
O ALTRI OGGETTI PRENDANO FUOCO. NON DIRIGERE MAI | FORI DI SCARICO DELL’ARIA VERSO GLI
OCCHI, IL VISO O LE PERSONE.

- Evitare di inalare i vapori e i fumi di saldatura.

- Tenere presente che la grandezza effettiva della famma pud essere molto piu lunga di quanto appare. In
particolari condizioni di luce, la famma puo addirittura essere appena visibile.

- L’'ugello del bruciatore e la testa soffiante d’aria calda possono essere estremamente caldi durante e dopo il
funzionamento. Fare attenzione per proteggersi da ustioni accidentali.

- Dopo I'utilizzo, assicurarsi che la fiamma sia completamente spenta.

SPECIFICHE TECNICHE MOD. PT559

Tipo di gas Butano, miscela butano-propano
Temperatura fiamma: Lampada per saldare 1.300°C
Aria calda 600°C
Saldatoio 450°C
Cartuccia del gas ROFILL Super 100

RIEMPIMENTO DEL SERBATOIO DEL GAS

- Il gas per accendini (butano) si pud reperire faciimente in commercio:
ad esempio in tabaccheria, dai giornalai o ne.i negozi di utensileria.

- Spegnete 'apparecchio e accertatevi che la famma sia spenta.

- Riempite il serbatoio del gas solo quando 'apparecchio &
completamente raffreddato.

- Riempite il serbatoio del gas in un ambiente ben aerato, esente da
fiamme o da scintille e ad una distanza di sicurezza dagli estranei.

- Durante il riempimento del serbatoio del gas & vietato fumare.

- Quando lo riempite rivolgete I'apparecchio verso il basso.

- Appoggiate I'ugello della bomboletta di butano sulla valvola di riempimento
dell’apparecchio e premetelo per inserirlo.

- Interrompete il riempimento appena il gas inizia a traboccare. Un riempimento
eccessivo del serbatoio causa una fiamma imprecisa.

- Prima della prima accensione attendere un paio di minuti in modo che il gas
possa stabilizzarsi.
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UTILIZZO CONFORME

Questo set per saldare a gas € indicato per la saldatura dolce di cavi elettrici e piastrine, per rimuovere o essiccare
vernici e smalti oppure per sagomare parti in plastica. Il prodotto & adatto inoltre per restringere film e per rammollire e
rimuovere prodotti adesivi. Questo apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente per gli usi e nei modi prescritti.

INNESCARE E ESTINGUERE LA FIAMMA (Figura busta

- Tenete premuto l'interruttore di sicurezza e estraete l'interruttore di accensione per innescare la fiamma.

- Scaricate l'interruttore di accensione per estinguere la fiamma.

Funzionamento continuo

- Per il funzionamento continuo portate il rispettivo interruttore sulla posizione CONTINUOUS, con la fiamma accesa.
- Portare l'interruttore in posizione OFF, per estinguerla..

Regolare la temperatura

- Regolate la fiamma tramite il regolatore.

MONTAGGIO DEGLI ACCESSORI

ATTENZIONE!

A Gli accessori metallici diventano estremamente caldi durante il normale uso. Non toccate in
nessun caso gli accessori caldi! Lasciate raffreddare completamente I'apparecchio, prima di
sostituire gli accessori.

Utilizzo come saldatore

- L'apparecchio viene pre-assemblato in fabbrica come saldatore e
puod essere utilizzato come tale da subito.

Utilizzo come pistola termica

- Svitare la punta per saldare dall’accessorio per I'aria calda in
modo da utilizzare I'apparecchio come termosoffiatore.

- In caso di fabbisogno & possibile inserire il dissipatore di calore
sull’accessorio dell’aria calda e ruotarlo se necessario.

Utilizzo come cannello di saldatura

- Allentate il dado zigrinato per smontare I'accessorio per 'aria
calda. Fissate poi di nuovo il dispositivo addizionale del cannello
di saldatura con il dado zigrinato. L’apparecchio & configurato per
essere usato cannello di saldatura.

Appoggio sicuro

- Nell'impugnatura & integrato un supporto per appoggiare
I'apparecchio in modo sicuro. Posate I'apparecchio solo poggian-
dolo per il supporto.

Cappuccio di protezione

ATTENZIONE!
Non applicare mai il cappuccio protettivo se la fiamma & accesa.

- Nella dotazione di fornitura € incluso un cappuccio protettivo. Uti-
lizzatelo per appoggiare in sicurezza I'apparecchio quando ¢ caldo
e per proteggerlo da danni meccanici.

- Inserite il cappuccio protettivo fino a bloccarlo sul dado zigrinato.

RICICLAGGIO
Portare gli apparecchi non piti funzionanti ai centri di raccolta per il riciclaggio.
=

Non smaltirli assieme ai rifiuti domestici.
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SAUGUMO NURODYMAI

DEMESIO!
DEGIKL] SAUGOTI VAIKAMS NEPASIEKIAMOJE VIETOJE.

- Reikia dévéti akiy apsauga.

- Spaudimo metu turi uzsideganéias dujas. Niekada negalima palikti degiklio aukstesnéje nei 50°C / 120 °F
temperatdroje arba ilgg laika veikiant saulés spinduliams.

- Gamykloje atlikto montavimo ir gamykliniy nustatymy keisti negalima. Gali bati pavojinga keisti
nustatymus ar iSmontuoti dujinio litavimo kolba, ar iSimti kai kurias dalis, arba naudoti kitas sudedamasias
dalis vietoj rekomenduojamy.

- Prie$ uzpildydami perskaitykite uzpildymo nurodymus. Dél netinkamo uZpildymo metodo gali jvykti rimty
nelaimingy atsitikimy.

- Atkreipkite démesj j tai, kad negalima pasildyti uzpildoma dujy indelj.

- Niekada negrezkite dujy indelio ar nejmeskite j ugnj.

- Nepameskite dujinio lituoklio kolbos ant grindy, nes prietaisas kitaip gali buti sugadintas —
nenaudokite dujinio lituoklio kolby, kurios akivaizdziai pazeistos.

- Esant nesandarioms vietoms, kreipkités j pardavéja arba gamintoja.

- Naudoti tik gamintojo nurodytas atsargines dalis.

- Dirbkite tik ugniai atsparioje ir gerai védinamoje aplinkoje.

- Degiklio niekada negalima naudoti aplinkoje su degiais garais, degiais skysciais ar sprogstanc¢iomis
medziagomis. . .

- NEUZDEKITE DEGIKLIO ARTI VEIDO, RANKY, DRABUZIY AR DEGIY MEDZIAGY.

- Nenukreipti liepsnos j asmenis. .

- LITAVIMO ANTGALIS ISLEIDZIA KARSTA ORA. ISITIKINKITE, KAD PRIETAISAS NET IR PER
TRUMPAS DARBO PERTRAUKAS TURI BUTI SAUGOMAS SU APSAUGINIU DANGTELIU TAM, KAD
ISVENGTUME STALO PAVIRSIAUS AR KITY PRIETAISY UZSIDEGIMO. NENUKREIPKITE ORO
ISPUTIMO ANGU ] AKIS, VEIDA AR ASMENIS.

- Nejkveépkite virinimo/litavimo gary.

- Atkreipkite démes;j j tai, kad tikra liepsna gali bati ilgesné negu ji atrodo. Esant tam tikroms apsvietimo
salygoms liepsna gali bati vos matoma.

- Degiklio purkstukas ir Silto oro putiklis naudojimo metu ir po naudojimo stipriai jkaista. Atkreipkite
démesj j tai, kad turite saugotis netyciniy nudegimy.

- Po naudojimo jsitikinkite, kad liepsna visiskai uzgeso.

- Prie$ padédami prietaisa j laikymo vieta palaukite kol dujinio lituoklio kolba visiSkai atsals.

TECHNINIAI DUOMENYS MOD. PT559

Dujy rasis: Butanas, butane ir propano misinys

Liepsnos temperatura: Litavimo lempa 1.300°C
karstas oras 600°C
litavimo kolba 450°C

Dujy bakelis ROFILL Super 100

- Transporto priemoniy dujas (butanas) paprastai galima jsigyti
prekyboje; pvz. Cigareciy parduotuvés, laikrasciy prekybos
vietos ar statybos reikmeny turgus.

- ISjunkite prietaisa ir jsitikinkite, kad ugnis nedega.

- Pripildykite dujy indelj tik tuomet, kai prietaisas visiskai yra
atSales.

- Pripildykite dujy indelj tik gerai védinamoje aplinkoje, kurioje
néra ugnies ar kibirksciy ir saugiu nuo kity asmeny atstumu.

- Draudziama rakyti pripildant dujy indel;.

- Uzpildydami prietaisa nukreipkite degiklj j apacia.

- Butano dujy bakelio purkStukg uzdékite ant degiklio pripildymo voztuvo ir §j
ispauskite.

- Baikite uZpildyma kai tik dujos pradeda verztis lauk. Perpildzius dujy indelj
gaunama nesvari liepsna

- Prie$ pirmajj uzdegima keleta minuciy palaukite, kol dujos stabilizuosis.
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NAUDOJIMAS PAGAL PASKIRT]

Sis dujinio lituoklio rinkinys skirtas elektros kabeliy lengvam litavimui, spalvy ir lako $alinimui ir dziovinimui arba plastikiniy
daliy formavimui. Be to, produktas skirtas folijy sutraukimui ir kliju suminkstinimui ir pasalinimui. Sj prietaisg galima
naudoti pagal paskirtj tik kaip nurodyta.

UGNJ UZDEGTI IR UZGESINTI (paveikslas Aplanke)

- Laikykite paspaude apsauginj jungiklj ir jjunkite uzdegimo jungiklj, kad uzdegtuméte ugn;.

- ISjunkite iSjungimo jungiklj, kad ugnis uzgesty.

ligalaikis veikimas

- ligalaikiam veikimui pasukite ilgalaikio veikimo jungiklj j padétji CONTINUOUS, esant uzdegtai ugniai.
- Pasukite ilgalaikio veikimo jungiklj j padétj OFF tam, kad uzgesintuméte ugn;.

Reguliuoti temperatur:

- Sureguliuokite liepsna naudodami liepsnos reguliatoriy.

ANTGALIY MONTAVIMAS

DEMESIO!
A Metaliniai antgaliai normalaus naudojimo metu labai jkaista. Niekada nelieskite karsty
jrenginio daliy! Prie$ keisdami dalis leiskite prietaisui visiSkai atvésti.

Kaip litavimo kolbos panaudojimas

Kaip karsto oro pistoleto panaudojimas

- I8sukite litavimo antgal; iS karsto oro antgalio tam, kad prietaisg
galétuméte naudoti kaip karsto oro kompresoriy.

Kaip litavimo degiklio panaudojimas

- Atlaisvinkite plastmasine rifliuotg verzle tam, kad iSmontuotuméte
karsto oro antgalj. Po to uzfiksuokite litavimo degiklj vél su rifliuota
verZle. Prietaisas sukonfigliruotas naudojimui kaip litavimo de-

giklis.
Saugiai padéti

- Stovas saugiam padéjimui integruotas rankenoje. Laikykite
prietaisa tik ant stovo.

APSAUGINIS DANGTIS

DEMESIO!
Niekada neuzdékite apsauginio dangc¢io degant ugniai.
- Komplektacijoje yra apsauginis dangtelis. Naudokite jj saugiam
karsto prietaiso padéjimui ir apsaugai nuo mechaninio pakenkimo.
- apsauginj dangtelj ant rifliuotos verzlés.

ISMETIMAS
Daugiau nenaudojamus prietaisus atiduokite j atlieky surinkimo punkta.
o

NeiSmeskite kartu su buitinémis Siukslémis.
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Drosibas norades

BRIDINAJUMS! _ _ _
UZGLABAT DEGLI BERNIEM NEPIEEJAMA VIETA.

- NepiecieSams izmantot acu aizsargu.

- Satur uzliesmojosu gazi zem spiediena. Deglis nedrikst sakarst vairak par 50 °C / 120 °F, k& ari aizliegts
tam atrasties /Igstosu saules staru iedarbiba.

- Aizliegts mainit ripnica veikto montazu un iestatijumus. Gazes lodamura iestatijumu maina vai montaza,
ka ari atsevisku detalu nepamatota izmantosana vai citu rezerves dalu lietosana paredzéto rezerves dalu vieta
var biit bistama.

- Pirms uzpildiSanas izlasit norades. Nepiemérotas uzpildisanas metodes izmantosana var novest pie
nopietniem negadijumiem.

- Parliecinieties, lai uzpildama gézes tvertne nebutu parsildita.

- Aizliegts caururbt gazes tvertni vai paklaut to uguns iedarbibai.

- Nepielaut gazes lodamura nokriSanu pie zemes, jo iespéjama ierices bojajumu rasanas — neizmantot
lodamuru, kas ir bojats.

- Suices rasanas gadijumos, sazinieties ar izplatitaju vai razotaju.

- Izmantot tikai raZotaja noraditas rezerves dalas.

- Stradat ugunsdrosas un labi védinatas vietas.

- Aizliegts izmantot degli degosu tvaiku, uzliesmojosu Skidrumu vai spradzienbistamu materialu
tuvuma.

- AIZLIEGTS AIZDEDZINAT DEGLI SEJAS, ROKU, APGERBA VAI DEGOSU VIELU TUVUMA.

- Aizliegts vérst liesmu citu personu virziena.

- VENTILACIJAS ATVERES IZVADA KARSTU GAISU. PARLIECINIETIES, KA IERICE ARI ISLAICIGU
DARBA PARTRAUKUMU GADIJUMOS VIENMER IR NODROSINATA AR IEPAKOJUMA ESQSO
AIZSARGKAPI, LAl IZVAIRITOS NO GALDA VIRSMU VAI CITU PRIEKSMETU AIZDEGSANAS.
NEVERST VENTILACIJAS ATVERI ACIS, SEJA VAI CITU PERSONU VIRZIENA.

- lzvairities no metinasanas un Iodesanas laika radusos tvaiku ieelposanas.

- levérojiet, lai faktiskais liesmas lielums varétu bat garaks neka Skiet. Noteiktos apgaismojuma apstaklos
liesma ir tik tikko redzama.

- Deglis un karsta gaisa ventilators lieto$anas laika un péc tas ir kluvis ievérojami karsts. levérojiet
piesardzibu, lai pasargatu sevi no nejausiem apdegumiem.

- Péc lietoSanas parliecinieties, ka liesma ir pilniba nodzésta.

- Pirms ierici ievietot iepakojuma, nogaidiet lidz lodamurs ir pilniba atdzeséts.

TEHNISKIE DATI MOD. PT559

Gazes veids: Butans, butana-propana maisijums
Liesmas temperatira: Lodlampa 1.300°C

Karstais gaiss 600°C

Lodamurs 450°C
Lodlampas gazes balons ROFILL Super 100

- Gaze (Butans) ir pieejams tirdznieciba; pieméram, tabakas precu
veikalos, laikrakstu tirdzniecibas vietas vai bavniecibas precu
veikalos.
- Izslédziet ierici un parliecinieties, ka liesma ir nodzisusi.
- Gazes tvertni uzpildit tikai tad, kad ierice ir pilniba atdzisusi.
- Gazes tvertni uzpildit labi védinatas vietas, bez liesmam vai
dzirkstelém un dro$a attaluma no citam personam.
- Gazes tvertnes uzpildes laika smékésana ir aizliegta.
- Uzpildot ierici, paverst degli uz leju.

- Butana tvertnes uzgali pielikt pie degla uzpildes ventila un tad piespiest to.

- Partraukt uzpildes procesu, pirms gaze sakusi parplist. Tvertnes parpildisana
var novest pie netiras liesmas.

- Pirms pirmas liesmas aizdedzes uzgaidit paris minates, lai gaze varétu
nostabilizéties.
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PAREDZETA LIETOSANA

lerice ir piemérota elektrisko kabelu un platina mikstajai lodéSanai, krasu un laku nonemsanai vai Zavésanai vai plastikas
dalu veido8anai. lerice ir plemerota ari folija samazinasanai un limes mikstinaganai un nonemsanai. lerici drikst lietot
tikai tam paredzétajos izmanto$anas gadijumos.

LIESMAS AIZDEGSANA UN NODZESANA

- Turét nospiestu droSibas sledzi un velciet aizdedzes slédzi, lai aizdegtu liesmu.
- Atlaist aizdedzes slédzi, lai nodzéstu liesmu.

Nepartraukta darbiba

- Nepartrauktai darbibai novietojiet slédzi liesmai degot pozicija CONTINUOUS.
- Novietojiet sledzi pozicija OFF, lai nodzestu liesmu.

Temperatiras requlésana

- Liesmas reguléSana ar liesmas regulatora palidzibu.

UZGALU MONTAZA

UZMANIBU! \
A Metala uzgali parastas darbibas rezultata klust loti karsti. Aizliegts pieskarties karstam A
detalam! Pirms mainit ierices detalas, atlaut iericei pilniba atdzist. ! )

Izmantosanas veids: Lodamurs

- lerice ir izveidota ka lodamurs un ta ir tafitéji izmantojama tai
paredzéto darbibu veikSanai.

IzmantoSanas veids: Karsta gaisa pistole

- Atskruveéjiet lodamura galu no karsta gaisa uzgala, lai ierici varétu
izmantot ka karsta pistoli.

- NepiecieSamibas gadijuma karsta gaisa putéju var uzlikt uz karsta
gaisa uzgala un péec vajadzibas to pagriezt.

IzmantoSanas veids: Lodésanas deglis

- Atskravét plastmasas rievoto uzgali, lai nonemtu karsta gaisa
uzgali. P&c tam nofiksét lodé$anas degla galu ar rievoto uzgriezni.
lerice ir iestatita, lai to varétu izmantot ka lodésanas degli.

Drosa novietosana

- Stativs, kas paredzéts drosi novieto$anai, ir pielagots ta rokturim.
Novietot ierici uz stativa.

AIZSARGKAPE

UZMANiBU!
Nemeéginat pievienot aizsargkapi aizdegtas liesmas bridi.

- Piegades paketé ir ieklauta ari aizsargkape. lzmantojiet to kar-
stas ierices drosai glabaganai aizsardzibai pret mehaniskiem
bojajumiem.

- Uzspiest aizsargkapi ciesi uz rievota uzgriezna.

ATKARTOTA IZMANTOSANA

& | Neizmatojamas ierices nodot atkartotai izmantoS$anai kada no savaksanas un parstrades punktiem.
& | Neizmest kopa ar sadzives atkritumiem.
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Veiligheidsvoorschriften

WAARSCHUWING!
DE BRANDER BEWAREN OP EEN PLAATS DIE ONTOEGANKELIJK IS VOOR KINDEREN.

- Draag oogbescherming.

- Bevat ontvlambaar gas onder druk. De brander mag nooit aan een hitte van meer dan 50°C / 120°F of lang
aanhoudende zonnestraling worden blootgesteld.

- De in de fabriek doorgevoerde montage en de fabrieksinstellingen mogen niet veranderd worden.

Het kan gevaarlijk zijn de instelling of de montage van de gassoldeerbout te veranderen, onderdelen te
verwijderen of andere dan de aanbevolen onderdelen te gebruiken.

- Lees voor het bijvullen de aanwijzingen hierrond. Een niet-aangepaste wijze van bijvullen kan leiden tot
ernstige ongevallen.

- Let er op de navulbare gastank niet te verwarmen.

- Doorboor de gastank nooit en stel haar niet bloot aan viammen.

- Laat de gassoldeerbout nooit op de grond vallen, omdat het toestel anders beschadigd kan geraken -
Gebruik geen gassoldeerbout met beschadigingen.

- In geval van lekken neemt u contact met de verkoper of een servicepunt.

- Alleen de door de fabrikant aangegeven vervangonderdelen gebruiken.

- Werk in een vuurvaste en goed verluchte omgeving.

- De brander mag nooit in een omgeving met brandbare dampen, ontplofbare vloeistoffen of explosieve
materialen worden gebruikt.

- DE BRANDER NIET IN DE BUURT VAN GEZICHT, HANDEN, KLEDUNG OF BRANDBARE STOFFEN
ONTSTEKEN.

- De vlam niet op personen richten.

- DE LUCHTUITLATEN VAN HET SOLDEEROPZETSTUK GEVEN WARME LUCHT AF. ZORG ER VOOR,
DAT HET APPARAAT OOK BlJ KORTE WERKONDERBEKINGEN STEEDS MET DE MEEGELEVERDE
BESCHERMDOP WORDT WEGGELEGD, OM TE VERMIJDEN DAT HET TAFELOPPERVLAK OF ANDERE
VOORWERPEN VUUR VATTEN. RICHT DE LUCHTUITLAAT NOOIT OP OGEN, GEZICHT OF PERSONEN.

- Adem geen las-/soldeerdampen in.

- Denk er om dat de werkelijke vlamgrootte langer kan zijn als ze lijkt. Onder bepaalde
verlichtingsomstandigheden is de vlam mogelijk nauwelijks zichtbaar.

- De branderopening en de warmeluchtblazer worden tijdens en na het gebruik extreem heet. Denkl er om dat
u zich beschermt tegen verbranden.

- Controleer na gebruik of de vlam volledig gedoofd is.

- Wacht tot de soldeerbout volledig is afgekoeld voordat u het toestel opbergt.

TECHNISCHE SPECIFICATIES MOD. PT559

Gastype: Butaan, butaan-propaanmengeling
Vlamtemperatuur: Soldeerlamp 1.300°C
Hete lucht 600°C
Soldeerbout 450°C
Gasvulling ROFILL Super 100

BIJVULLEN VAN DE GASTANK

- Aansteekgas (butaan) is gewoon in de handel verkrijgbaar; bv.
tabakswinkels, dagbladhandelaars of doe-het-zelfzaken.

- Schakel het toestel uit en vergewis u ervan dat de vlam uit is.

- Vul de gastank pas als het toestel volledig is afgekoeld.

- Vul de gastank in een goed verluchte omgeving, vrij van vlammen en
vonken en op een veilige afstand van andere mensen.

- Roken is verboden tijdens het vullen van de gastank.

- Richt de brander tijdens het vullen van het toestel naar onder.

- Plaats de opening van het butaanreservoir tegen het bijvulventiel van de brander
en druk dit erin.

- Stop het vullen zodra het gas begint te overstromen. Als de tank overvol is, krijgt
u een onzuivere vlam.

- Wacht een paar minuten voor de eerste ontsteking zodat het gas kan stabiliseren.
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CONVENTIONEEL GEBRUIK

Deze gassoldeerbranderset is geschikt voor het zachtsolderen van elektrische kabels en printplaten, voor het verwijderen
of drogen van verf en lak of voor het vormen van plastic delen. Verder is het product geschikt voor het krimpen van folies
en voor het zacht maken en verwijderen van kleefstoffen. Dit toestel mag uitsluitend zoals aangegeven conventioneel
worden gebruikt.

VLAMMEN AANSTEKEN EN DOVEN (afbeelding omslag)

- Houd de veiligheidsschakelaar ingedrukt en trek aan de ontstekingsschakelaar om de vlammen aan te steken.
- Laat de ontstekingsschakelaar los om de viam te doven.

Duurloop

- Voor de duurloop schuift u de duurloopschakelaar tijdens ontstoken viam in de positie CONTINUOUS.

- Schuif de duurloopschakelaar in de positie OFF om de vlam te doven.

Temperatuur regelen
- Regel de vlam met de vlamregelaar.

MONTAGE VAN DE OPZETSTUKKEN

OPGELET! \
A De metalen opzetstukken worden tijdens het normale bedrijf extreem heet. Raak nooit het hete A
toebehoren aan! Laat het toestel volledig afkoelen voor u het toebehoren opbergt. y \

Gebruik als soldeerbout

- Het toestel is door het fabriek voorgemonteerd als soldeerbout en
kan onmiddellijk als zodanig worden gebruikt.

Gebruik als heteluchtpistool

- Schroef de soldeerpunt weg uit het heteluchtopzetstuk om het
toestel als heteluchtblazer te gebruiken.

- Indien nodig kan de heteluchtdeflector op het heteluchtopzetstuk
worden geschoven en indien nodig worden omgedraaid

Gebruik als soldeerbrander

- Maak de kunststof kartelmoer los om het warmeluchtopzetstuk
te demonteren. Zet daarna het opzetstuk van de soldeerbrander
weer vast met de kartelmoer. Het toestel is geconfigureerd voor
gebruik als soldeerbrander.

Veilig opstellen

- Er is een staander in de handgreep geintegreerd om hem veilig
neer te zetten. Leg het toestel uitsluitend op de staander neer.

BESCHERMDOP

OPGELET!
Nooit beschermdop aanbrengen bij ontstoken viam.
- In de levering is er een beschermdop inbegrepen. Gebruik die om
het hete toestel veilig te bewaren en ter beveiliging tegen mecha-
nische schade.
- Schuif de beschermdop vast op de kartelmoer

RECYCLING
Niet meer bruikbare apparaten voor het recyclen bij een milieu-inzamelpunt afgeven.
o

Niet met het gewone huisafval afvoeren.
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Sikkerhetsopplysninger

ADVARSEL!
OPPBEVAR BRENNEREN UTILGJENGELIG FOR BARN.

- Bruk oyebeskyttelse.

- Inneholder antennelig gass under trykk. Brenneren mé aldri utsettes for varme over 50°C / 120°F eller
langvarig solstraling.

- Montering og innstillinger som gjeres pa fabrikken ma ikke forandres. Det kan veere farlig a forandre
innstillingen eller monteringen av gass loddebolten, eller avmontere deler eller bruke andre komponenter enn
de som er anbefalt.

- For etterfylling ma& man lese anvisningene for etterfylling. En etterfyllingsmengde som ikke er tilmalt kan fore
til alvorlige ulykker.

- Pass pa s& du ikke varmer opp gasstanken som kan etterfylles.

- Bor aldri gjennom gasstanken eller utsett den for flamme.

- La gass loddebolten 4 ikke falle til jorden, ellers kan enheten bli skadet - Ikke bruk den da skader kan fore til..

- Hvis det forekommer utette steder, ma du kontakte forhandleren eller produsenten.

- Bruk kun reservedeler som angitt av produsenten.

- Arbeid i et brannsikkert og godt luftet miljo.

- Brenneren ma aldri brukes pé steder hvor det er brennbar damp, antennelige veesker eller eksplosive
materialer.

- TENN IKKE BRENNEREN | NAERHETEN AV ANSIKTET, HENDENE, KLAR ELLER BRENNBARE STOFFER.

- Rett ikke flammen mot personer. .

- LUFTAVLOPENE TIL LODDEFORSATS AVGIR VARM LUFT. HUSK ALLTID A LEGGE APPARATET
PA LOKKET SOM FOLGER MED SELV VED KORTE PAUSER | ARBEIDET, DETTE FOR A UNNGA AT
OVERFLATEN PA BORDET ELLER ANDRE GJENSTANDER ANTENNES. RETT IKKE LUFTAVLOPENE MOT
OYNE, ANSIKT ELLER PERSONER.

- Pust ikke inn sveise-/loddedamp.

- Veer oppmerksom pa at den virkelige flammesterrelsen kan veere lenger enn det virker som. Under visse
lysforhold kan det hende at flammen knapt er synlig.

- Brennerdysen og varmluftviften blir ekstremt varm under bruk og etter bruk. Serg for & beskytte deg mot
forbrenninger.

- Etter bruk ma du forsikre deg om at flammen har slukket helt.

- Vent til gass loddebolten er helt avkjolt for enheten lagres.

TEKNISKE DATA MOD. PT559

Gasstype: Butan, butan-propanblanding
Flammetemperatur: Loddelampe 1.300°C

Varm luft 600°C

Loddebolt 450°C
Gassflaske ROFILL Super 100

. FYLLING AV GASSTANKER

- Den lettere gassen (butan) er enkel kommersielt tilgjengelig, f.eks

tobakksbutikk, aviskiosk eller jernvarehandel.

- Sl& av enheten og sgrge for at flammen har stoppet.

- Fyll bensintanken nar varmeren er helt avkjolt.

- Fyll gasstanken i et godt ventilert omrade, uten flamme eller gnister,
og pa trygg avstand fra andre mennesker.

- Royking er forbudt under fylling av gasstanken.

- Kontroller at maskinen er fylt nar brenneren er nedover.

- Sett dysen til butankannen pé etterfyllingsventilen til brenneren og trykk inn
denne.

- Avslutt etterfyllingen med en gang gassen begynner a renne over. Overfylling av
tanken forer til en skitten flamme.

- Vent far den farste tenningen noen minutter & stabilisere gassen.
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TILTENKT BRUK

Gass loddebolten er egnet for lodding av elektriske kabler og kretskort, for fierning eller tarking av malinger og belegg,
eller til forming av plastdeler. | tillegg er produktet egnet for den krympende filmen og for & myke opp og fierne klebemidler.
Denne enheten kan bare brukes som beskrevet.

FLAMME ANTENNES OG SLUKKES (dekselbilde)

- Hold ned laseknappen og aktiver tenningsbryteren & tenne flammeren.

- Avlast tenningsbryteren til & kutte flammen.

Utholdenhet

- For kontinuerlig drift, skyv bryteren for kontinuerlig drift mens flammen tennes i posisjon CONTINUOUS.
- Trykk for & fjerne bryteren for kontinuerlig drift i OFF (av) posisjonen til flammen.

Reguler temperaturen
- Juster flammen ved hjelp av flammeregulatoren.

MONTERING AV TILSLUTNINGEN

FORSIKTIG!
A De metall festene er ekstremt varme under normal drift. Det varme tilbehgret ma ikke bergres!
La apparatet avkjeles helt for du skifter tilbeharet. =N

Bruk av loddebolt

- Enheten er fabrikkmontert som en loddebolt og kan umiddelbart
brukes som sadan.

Bruk av varmluftpistol

- Skru tuppen av varmluft-tilslutningen for a bruke enheten som en
varmluftblaser.

- Om ngdvendig kan deflektoren for varmluft bli skjevet pa tilslutnin-
gen for varmluft og etter behov skal roteres

Bruk av loddelampe

- Fjern den plastriflete mutteren for & fjerne tilslutningen for varmluft.
Deretter fiks tilslutningen for loddebrenning igjen med den riflede
mutteren. Enheten konfigureres til bruk som en loddelampe.

Sikre av

- Et stativ for sikker oppbevaring er integrert i handtaket. Plasser
enheten pa stativet.

BESKYTTENDE DEKSEL

FORSIKTIG!
Fest aldri det beskyttende dekselet nar flammen tennes.

- Leveres med en beskyttelseshette. Bruk den til & sikkert montere

enheten og for beskyttelse mot mekanisk skade.
- Skyv lokket fast pa den riflede mutteren

GJENVINNING
Apparater som ikke lenger er i bruk ma innleveres til en autorisert gjenvinningsstasjon.
o

9| Ikke kast det sammen med husholdningsavfallet.
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Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa

OSTRZEZENIE! ]
PALNIK PRZECHOWYWAC W MIEJSCU NIEDOSTEPNYM DLA DZIECI.

- Nalezy chroni¢ oczy.

- Zawiera gaz palny pod cisnieniem. Palnika nie wolno narazac na dziatanie temperatury powyzej 50 °C/
120 °F ani na dfugotrwatg ekspozycje stoneczng.

- Nie wolno zmienia¢ montazu fabrycznego ani ustawien. Zmiany pod katem ustawier lub montazu
kolby lutowniczej, wymontowywanie czesci lub stosowanie innych czesci niz zalecane, moga sprowadzi¢
niebezpieczenstwo.

- Przed uzupetnieniem gazu nalezy zapozna¢ sie ze wskazéwkami dotyczacymi uzupetnienia.
Zastosowanie niewtasciwej metody uzupetniania moze doprowadzic¢ do powaznych wypadkdw.

- Uwazac¢ na to, by nie ogrzewa¢ napetnianego pojemnika na gaz.

- Pojemnika na gaz nie wolno dziurawi¢ ani narazac¢ na dziatanie ognia.

- Nie dopusci¢ do upadku kolby lutowniczej na podtoge, bo moze zosta¢ uszkodzona — Nie uzywacé
kolby lutowniczej o widocznych objawach uszkodzenia.

- W przypadku nieszczelnosci skontaktowac sie ze sprzedawca lub producentem.

- Stosowac tylko zalecane przez producenta czesci zamienne.

- Prace przeprowadzaé w ognioodpornym oraz dobrze wentylowanym otoczeniu.

- Palnika nie wolno uzywac¢ w otoczeniu, gdzie znajduja sie palne opary, zapalne ciecze czy materiaty
wybuchowe.

- NIE ZAPALAC PALNIKA W POBLIZU TWARZY, DLONI, UBRANIA ANI PALNYCH MATERIALOW.

- Nie kierowa¢ ptomienia na osoby.

- Z UJSC POWIETRZA NASADKI LUTOWNICZEJ WYDOSTAJE SIE GORACE POWIETRZE.
UPEWNIC SIE, CZY URZADZENIE NAWET PODCZAS KROTKICH PRZERW ODKLADANE JEST
NA DOSTARCZONA WRAZ Z URZADZENIEM ZATYCZKA OCHRONNA, ABY UNIKNAC ZAPLONU
POWIERZCHNI STOLU LUB INNYCH PRZEDMIOTOW. UJSCIA POWIETRZA NIE KIEROWAC NA OCzY,
TWARZ ANI NA ZADNE OSOBY.

- Nie wdycha¢ oparéw spawalniczych/ lutowniczych.

- Nalezy bra¢ pod uwage to, iz ptomien moze by¢ faktycznie wigkszy, niz sie to wydaje. W okreslonych
warunkach oswietleniowych ptomieri moze byc ledwo widoczny.

- Dysza palnika oraz dmuchawa cieptego powietrza sg podczas i po zakonczeniu pracy urzadzenia
bardzo gorace. Uwazac na to, by przez n/euwage nie doszto do poparzenia.

- Po zakonczeniu pracy z urzadzeniem upewnic¢ si¢, ze ptomien catkowicie wygast.

- Przed ztozeniem urzadzenia odczekac¢ az kolba lutownicza catkowicie ostygnie.

DANE TECHNICZNE MOD. PT559

Rodzaj gazu: Butan, mieszanka butan-propan

Temperatura ptomienia Lampa lutownicza 1.300°C
Gorace powietrza 600°C
Kolba lutownicza 450°C

Butla gazowa ROFILL Super 100

- Gaz do zapalniczek (butan) jest tatwo dostepny w handlu, np.
w sklepach tytoniowych, kioskach z gazetami lub sklepach z
materiatami budowlanymi.

- Wylaczy¢ urzadzenie i upewnic sie, czy ptomien zgast.

- Zbior?ik gazu napetnia¢ dopiero wtedy, gdy urzadzenie catkowicie
ostygto.

- Zbiornik gazu napetnia¢ w otoczeniu o dobrej wentylacji, gdzie nie
ma ptomieni ani iskier, w bezpiecznej odlegtosci od innych osob.

- Palenie podczas napetniania zbiornika gazem jest zabronione.

- Podczas napetniania urzadzenia palnik skierowa¢ w dot.

- Natozy¢ dysze kanistra z butanem na zawér napetniajacy palnika i weisnagé ja.
- Zakonczy¢ proces uzupetniania gazu, jak tylko nadmiar gazu zacznie wyptywac.
Nadmierne napetnienie zbiornika prowadzi do nieczystego ptomienia.

- Przed pierwszym zapaleniem odczekaé pare minut, aby gaz mégt sie
ustabilizowaé.
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UZYTKOWANIE ZGODNE Z PRZEZNACZENIEM

Ten zestaw kolby gazowej jest przeznaczony do lutowania przewoddéw i ptytek lutem miekkim, do usuwania farb i
lakieréw oraz formowania czg$ci plastykowych. Ponadto produkt jest przeznaczony do obkurczania folii i do zmigkczania
i usuwania klejéw. To urzadzenie wolno uzywac tylko zgodnie z przeznaczeniem, jak podano.

ZAPALANIE | GASZENIE PLOMIENIA (rysunek na oktadce)

- Aby zapali¢ ptomien, przytrzymaé wcisnigty wigcznik zabezpieczajacy i pociagna¢ wtacznik zaptonu.

- Zwolni¢ wiacznik zaptonu, aby zgasi¢ ptomien.

Przebieg ciagly

- Do przebiegu ciagtego przesunaé wiacznik tego przebiegu, przy zapalonym ptomieniu, w pozycje CONTINUOUS.
- Aby zgasi¢ ptomien, przesuna¢ przetacznik przebiegu ciagtego w pozycje OFF.

Regulacja temperatury

- Ptomien reguluje sie przy pomocy regulatora ptomienia.

MONTAZ NASADEK

UWAGA!
A Nasadki metalowe staja sie bardzo gorace podczas normalnej pracy. Nigdy nie dotykac
goracego wyposazenia! Przed zmiang wyposazenia pozostawic urzadzenie do ostygniecia. ¢

Zastosowanie jako kolba lutownicza

- Urzadzenie jest juz zmontowane fabrycznie jako kolba lutownicza i
jako taka moze by¢ od razu uzyte.

Zastosowanie jako pistolet na gorace powietrze
- Odkreci¢ koncéwke lutowniczag z nasadki na gorace powietrze, aby
uzy¢ urzadzenie jako dmuchawe goracego powietrza.

- W razie potrzeby na nasadke goracego powietrza mozna nasunaé
deflektor i obraca¢ nim wedle potrzeby

Zastosowanie jako palnik lutowniczy

- Poluzowa¢ plastykowg nakretke radetkowana, aby zdemontowaé
nasadke na gorgce powietrze. Potem, znowu nakretka
radetkowana, zamocowac¢ koncéwke palnika lutowniczego.
Urzadzenie jest gotowe do uzycia jako palnik lutowniczy.

Bezpieczne odktadanie
- Podstawka do bezpiecznego odktadania jest zintegrowana w
uchwycie. Odktada¢ urzadzenie wytacznie na podstawke.

sl

UWAGA!
Nigdy nie zaktada¢ zatyczki ochronnej przy zapalonym ptomieniu.

ZATYCZKA OCHRONNA

- Na wyposazeniu znajduje si¢ zatyczka ochronna. Nalezy ja

uzywac do bezpiecznego odktadania goracego urzadzenia oraz
dla ochrony przed uszkodzeniami mechanicznymi.
- Nasunaé mocno zatyczke ochronng na nakretke radetkowana

RECYKLING
Urzadzenia niezdatne do uzytku nalezy odda¢ do recyklingu w punkcie zbierania surowcoéw wtérnych.
o

Nie nalezy wyrzuca¢ do komunalnych konteneréw na $mieci.
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Indicacdes de seguranca

AVISO!
A GUARDE O MACARICO EM LOCAL FORA DO ALCANCE DAS CRIANGAS.

- Use protecgao para os olhos.

- Contém gas inflamavel sob pressédo. O magarico nunca pode ser exposto a temperaturas superiores a
50°C/120°F ou prolongadamente ao sol.

- A montagem efectuada na fabrica e as configuragdes de fabrica ndo podem ser alteradas. Pode ser
perigoso alterar o ajuste ou a montagem do conjunto de ferro de soldar a gas, desmontar algumas pegas ou
utilizar componentes diferentes dos recomendados.

- Antes de encher novamente o aparelho, deve ler as instrugdes de enchimento. O enchimento incorrecto
pode causar acidentes graves.

- Tenha atengdo para ndo aquecer o depdsito de gas de reabastecimento.

- Nunca deve perfurar o depdsito de gas, nem expé-lo a fogo.

- N&o deixe o ferro de soldar a gas cair ao chéo, sob pena de danificar o aparelho. Nao utilize ferros de soldar
a gas que apresentem danos.

- No caso de detectar fugas, contacte o comerciante ou o fabricante.

- Utilize apenas as pecas sobressalentes especificadas pelo fabricante.

- Trabalhe num ambiente resistente ao fogo e com boa ventilagao.

- O magarico nunca pode ser utilizado em ambientes com vapores inflamaveis, liquidos inflamaveis ou
materiais explosivos.

- NAO ACENDA O MAGARICO NA PROXIMIDADE DO ROSTO, MAOS, ROUPA OU SUBSTANCIAS
INFLAMAVEIS.

- N&o aponte a chama para pessoas.

- AS SAIDAS DE AR DO ADAPTADOR DE BRASAGEM EMITEM AR QUENTE. MESMO EM BREVES
INTERVALOS DE TRABALHO, CERTIFIQUE-SE DE QUE O APARELHO E POUSADO COM A CAPA DE
PROTECCAO FORNECIDA PARA EVITAR A INFLAMACAO DA SUPERFICIE DA MESA OU DE OUTROS
OBJECTOS. NAO APONTE AS SAIDAS DE AR PARA OS OLHOS, ROSTO OU PESSOAS.

- N&o inale vapores de soldadura/brasagem.

- Tenha em conta que o tamanho real da chama pode ser maior do que aparenta ser. Sob determinadas
condigdes de luz, a chama pode até ser praticamente invisivel.

- O bocal do magarico e o termo-ventilador atingem temperaturas extremamente elevadas durante e depois
da utilizacdo. Tenha atencédo para se proteger contra queimaduras acidentais.

- Certifique-se que a chama ficou totalmente extinta, apds a utilizagao.

- Aguarde até que o ferro de soldar a gas esteja totalmente arrefecido para guardar o aparelho.

DADOS TECNICOS MOD. PT559

Tipo de gas: Butano, mistura de butano e propano
Temperatura da chama: Lamparina de soldar a 1300°C

Ar quente a 600°C

Ferro de soldar a 450°C
Cartucho de gas ROFILL Super 100

ABASTECIMENTO DO DEPOSITO DE GAS

- O gas do isqueiro (butano) pode ser facilmente obtido em lojas; por
ex., em tabacarias, quiosques ou lojas de materiais de construgao. -
Desligue o aparelho e certifique-se de que a chama esta extinta.
- Abastega o depésito de gas apenas quando o aparelho ja tiver
arrefecido.
- Abasteca o deposito de gas em ambiente ventilado, sem chamas
nem faiscas e a uma distancia segura de outras pessoas.
- E proibido fumar durante o enchimento do depdsito de gas.
- Durante o abastecimento do aparelho, vire 0 magarico para baixo.

- Cologue o bocal da vasilha de gas butano na valvula de reenchimento do
magarico e pressione-a para dentro.

- Pare o processo de enchimento assim que comegar a sair gas para fora. O
enchimento excessivo do depésito provoca uma chama imprecisa.

- Espere alguns minutos antes da primeira ignicéo para que o gas possa
estabilizar.
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UTILIZAGAO EM CONFORMIDADE COM AS ESPECIFICACOES

Este conjunto de ferro de soldar a gas é adequado para trabalhos de soldadura fraca em cabos eléctricos e platinas,
para eliminar ou secar tintas e vernizes, ou para moldar pegas de plastico. Além disso, o produto é adequado para retrair
peliculas e para amolecer e retirar cola. Este aparelho s6 pode ser utilizado de acordo com a sua finalidade indicada.

ACENDER E APAGAR CHAMAS (figura da capa)

- Mantenha o interruptor de seguranga premido e mova o interruptor de igni¢ao para fazer chamada.

- Alivie o interruptor de ignicéo para eliminar a chama.

Funcionamento continuo

- Para um funcionamento continuo, coloque o respectivo interruptor com a chama acesa na posigdo CONTINUOUS (continuo).
- Coloque o interruptor de funcionamento continuo na posicao OFF (desligado) para apagar a chama.

Regular a temperatura
- Ajuste a chama com a ajuda do regulador de chama.

MONTAGEM DAS PONTAS

ATENGAO!
A As pontas de metal ficam extremamente quentes durante o normal funcionamento. Nunca toque
nos acessorios quentes! Deixe o aparelho arrefecer totalmente antes de substituir os acessorios.

Utilizacdo como ferro de soldar

- O aparelho vem previamente montado de fabrica como ferro de
soldar, podendo ser imediatamente utilizado como tal.

Utilizacdo como pistola de ar quente

- Desaparafuse a ponta de soldar da ponta de ar quente para usar o
aparelho como ventilador de ar quente.

- Se necessario, o deflector de ar quente pode ser empurrado para
a ponta de ar quente e mesmo virado.

Utilizagdo como magarico de brasagem

- Solte a porca serrilhada de plastico para desmontar o ponta de ar
quente. Depois, fixe o adaptador de macarico de brasagem nova-
mente com a porca serrilhada. O aparelho foi concebido para ser
utilizado como magarico de brasagem.

Desactivacdo com seguranca

- Um suporte esta integrado no punho para servir de superficie
segura. Cologque o aparelho exclusivamente no suporte.

CAPA DE PROTECCAO

ATENGAOQ!
Nunca colocar a capa de protecgdo com a chama acesa.

- A gama de fornecimento inclui uma capa de proteccéo. Utilize-a
como superficie segura para o aparelho quente e para o proteger
contra danos mecanicos.

- Desloque a capa de protecgao de forma firme para a porca ser-

rilhada

RECICLAGEM

(& | Entregar os aparelhos que ja ndo podem ser utilizados num posto de recolha de materiais reciclaveis.
& | Nao eliminar juntamente com o lixo doméstico.
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Instructiuni de protectie a muncii

AVERTIZARE!
NU LASATI ARZATORUL LA INDEMANA COPIILOR.

- Este necesara purtarea unor ochelari de protectie.

- Contine gaz inflamabil aflat sub presiune. Nu este permisa in niciun caz expunerea arzatorului la
temperatur/ de peste 50°C /120 °F sau la efectul prelungit al radiatiei solare.

- Nu este permisa modificarea montajului si a reglajelor realizate din fabrica. Modificarea reglajelor si a
montajului din fabric a ciocanului de lipit cu gaz, demontarea anumitor piese sau utilizarea altor piese decét
cele recomandate pot fi periculoase.

- Va rugam sa cititi instructiunile de umplere ulterioara inainte de efectuarea umplerii. Folosirea unei
metode de umplere ulterioara inadecvata poate conduce la accidente grave.

- Aveti grija sa nu incalziti rezervorul de gaz refolosibil.

- Nu gaurltl sinu expunetl niciodata la foc rezervorul de gaz.

- Nu lasati ciocanul de lipit cu gaz sa cada pe podea, deoarece unealta poate fi altfel deteriorata — Nu
folositi ciocane de lipit cu gaz, care prezinta deteriorari..

- in cazul unor neetanseitati, luati legatura cu comerciantul sau producétorul.

- Folositi numai piesele de 'schimb indicate de producator.

- Efectuati lucrarile intr-un mediu ignifug si bine ventilat.

-Nueste | permisa utilizarea arzatorului intr-un mediu care contine vapori inflamabili, lichide inflamabile
sau materiale explozive.

- NU APRINDETI ARZATORUL iN APROPIEREA FETEI, MAINILOR, IMBRACAMINTEI SAU A
SUBSTANTELOR INFLAMABILE.

- Nu |ndreptat| flacara catre alte persoane.

- ORIFICIILE DE EVACUARE ALE AERULUI DE LA ADAPTORUL DE LIPIT ELIBEREAZA AER
FIERBINTE. ASIGURATI-VA CA APARATUL ESTE ASEZAT INTOTDEAUNA CU ACOPERIREA DE
PROTECTIE LIVRATA, CHIAR SI IN CAZUL UNOR PAUZE SCURTE DE LUCRU, PENTRU A EVITA
APRINDEREA SUPRAFETEI MESEI SAU A ALTOR OBIECTE. NU INDREPTATI ORIFICIILE DE
EVACUARE A AERULUI CATRE OCHI, FATA SAU CATRE ALTE PERSOANE.

- Nu inspirati vaporii de sudare/lipire.

- Aveti in vedere faptul c4, in realitate, flacéra poate fi mai lungé decét pare. In anumite condifii de
iluminare, este posibil ca flacéra s nu fie aproape deloc vizibila.

- Ajutajul arzatorului si suflanta de aer cald sunt extrem de fierbinti in timpul functionarii si dupa
utilizare. Avei grija s4 va protejafi contra arsurilor accidentale.

- Asigurati-va dupa utilizare ca flacéara este stinsa complet.

- Asteptati pana cand ciocanul de lipit cu gaz s-a racit complet inainte de a-l depozita.

DATE TEHNICE MOD. PT559

Tipul de gaz: Butan, amestec de butan si de propan
Temperatura flacérii: Lampa de lipit 1.300°C

Aer fierbinte 600°

Ciocan de lipit 450°C
Cartus de gaz ROFILL Super 100

UMPLEREA REZERVORULUI DE GAZ
v

- Gazul de bricheta (Butan) se gaseste simplu in comert; de
exemplu in tutungerii, la vanzatori de ziare sau in magazmul
pentru constructii.

- Opriti unealta si a5|gurat|-va ca flacara este stinsa.

- Ump’letl rezervorul de gaz abia atunci cand unealta s-a racit
complet.
- Umpleti rezervorul de gaz intr-un mediu bine aerisit, fara flacari

sau scantei si la o distanta sigura de alte persoane.
- Fumatul este interzis in timpul umplerii rezervorului de gaz.
- Indreptatl la umplerea uneltei arzatorul in jos.

- Aplicati ajutajul canistrei de butan pe supapa de umplere a arzatorului si
|ntr0ducet| | prin apéasare.

- Finalizati procesul de umplere imediat ce gazul incepe sa iasa afara. O umplere
excesiva a rezervorului duce la o flacara murdara.

- A§t§;|)tat| cateva minute Tnaintea primei aprinderi, pentru ca gazul sa se poata
stabiliza
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UTILIZARE CONFORM DESTINATIEI

Acest set de ciocan de lipit cu gaz este potrivit pentru lipirea cu aliaj moale a cablurilor si platinelor electrice, pentru
ndepartarea sau uscarea culorilor si lacurilor sau pentru modelarea componentelor din plastic. Mai mult de atat produsul
este potrivit pentru micsorarea foliilor si pentru inmuierea si indepartarea de adezivi. Aceasta unealta este permisa a
fi folositd numai conform destinatiei indicate.

APRINDEREA TI STINGEREA FLACARII (Reprezentare coperta)

- Tineti apésat intrerupéatorul de siguranta si trageti comutatorul de aprindere pentru a aprinde flacéra.
- Eliberati comutatorul de aprindere pentru a stinge flacéra.
Functionare de durata

- Pentru o functionare de durata impingeti comutatorul pentru functionarea de durat, in timp ce flacara este aprins4,
n pozitia CONTINUOUS.

- Impingeti comutatorul pentru functionarea de durata in pozitia OFF pentru a stinge flacara.

Reglarea temperaturii
- Reglati flacara cu ajutorul regulatorului de flacara.

MONTAREA PIESELOR DE PRELUNGIRE

ATENTIE!

A Piesele de prelungire din metal devin extrem de fierbinti in timpul functionérii normale. Nu
atingeti niciodata accesoriile fierbinti! Lasati unealta sa se raceasca complet, inainte de a
schimba accesoriul.

Utilizare ca ciocan de lipit

- Unealta este premontata din fabrica ca ciocan de lipit si poate fi
folosita astfel neintarziat.

Utilizare ca pistol cu aer fierbinte

- Desurubati varful de lipire din piesa de prelungire pentru aer fier-
binte pentru a folosi unealta ca suflanta de aer fierbinte.

- La necesitate deflectorul de aer fierbinte poate fi impins afara din
piesa de prelungire pentru aer fierbinte si la necesitate poate fi
rasucit

Utilizare ca arzator de lipit

- Desfaceti piulitele zimtate din material plastic pentru a demonta
piesa de prelungire pentru aer fierbinte. In final fixati din nou piesa
de prelungire pentru arzatorul de lipit cu piulita Z|mtata Unealta
este configurata pentru utilizarea ca arzator de lipit.

Depozitarea sigura

- Pentru depozitarea sigura este integrat un suport in maner.
Asezati unealta exclusiv pe suport.

ACOPERIRE DE PROTECTIE

ATENTIE!
Niciodata nu montati acoperirea de protectie cand flacara arde.

- In volumul de livrare este cuprinsa §| o acoperire de protectie.
Folositi-o pentru depozitarea sigura a uneltei fierbinti si pentru
protectia impotriva deteriorarilor mecanice.

- Impingeti bine acoperirea de protectie pe piulitele zimtate

RECICLARE

& ] Aparatele, care nu mai pot fi utilizate, se vor preda in vederea reciclarii unui punct de colectare.
| A nu se arunca impreuna cu deseul menajer.
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YKa3aHHWA No TexHuKe Ge3onacHOCTH

NPEOYNPEXOEHUE! N
XPAHUTE FOPENKY B MECTAX, HEQOCTYMNHbIX AnA AETEW.

- PabortaiiTe B 3aLLUMTHBIX OYKax.

- Coaep»1T BOCNNamMeHAIOLLMACA ras, HaxoAALLMIACA NoA AaBneHnem. Kateropuiyecku sanpellaertca Harpesarb
ropenky Bblwe 50°C / 120°F unu noasepratb ee ANUTeNbHOMY BO3AEHACTBUIO COMHEYHbIX Ty4Yen.

- 3anpeLuaeTcA U3MeHATb 3aBOACKON MOHTaXK M 3aBOACKME HACTPOWKK. BHeceHne n3aMeHeHnin B HaCTPOMKM
WM MOHTa)K ra30BOro NannbHUKa, AEMOHTaXK OTAENbHbIX AeTanei Ui UCnonb3oBaHWe AeTanei, OTANYHbLIX OT
PEKOMEHAOBAHHBIX, MOTYT ObITb OMACHLIMM.

- [Nepen no3anpaBKoM NpounTanTe yKasaHua no Aosanpaske. HenpasunbHOe BbINONHEHWE A03aNPaBK1 MOXKET
NPUBECTU K CEPbE3HOMY HECHACTHOMY Clyyato.

- CneauTte 3a Tem, 4ToObl A03aNpaBnAeMbli ra3oBblit pe3epByap He Harpesascs.

- Kateropuuecku 3anpeLlaetca npocBepnBaTh rasoBblit pesepsyap Unu nomeLlarb ero B OroHb.

- He nonyckaiite nageHus razoBoro nassbH1Ka Ha nof, T. K. NPMOOP MOXKET NOBPEANTLCA — NOBPEKAEHHbIE
rasoBble NaAbHWKM MCNONb30BaTh 3anpeLLeHo.

- Mpy 06HaPYKEHUM HErEPMETUYHOCTM 0BPATUTECH K AUNEPY UMW U3rOTOBUTENIO.

- Micnonbayiite TONbKO 3anacHble y3nbl U AeTanu, yKadaHHble N3roTOBUTENEM.

- Paboraiite B no)xapo6e30nacHOM M XOPOLLIO NPOBETPUBAEMOM MECTE.

- Kateropuyecku sanpeLuaetcs UCrnonb3oBaTh ropenky Ana padoTsl B MecTe C ropoUYuMu napam,
BOCMNAMEHAILLMMNCA XNMAKOCTAMU W B3PbIBYATLIMU Matepuanamu.

- HE 3AXKUITAUTE FOPEJIKY BBJIM3U JTULIA, KUCTEW PYK, OAEXX bl U TOPKOYNX MATEPHUATIOB.

- He nanpasnaiTe nnama Ha noze. .

- BO3AQYLUHBIE LLUTYLEPBI MAAJIbBHOW HACAZKHK BbIOAKOT MOTOK FOPAYEIO BO3AYXA. AAXKE
MNMPU KOPOTKKX MEPEPBLIBAX B PABOTE NMPUBOP BCEIMAA CINEAYET OTKJ1AAbIBATb B CTOPOHY
C HAOETBIM MPUNATAEMbIM 3ALLIMTHBIM KOJTTTAYKOM, YTOBbI HE AOMYCTUTL BO3rOPAHUA
MOBEPXHOCTU CTOJ1A UK OPYITUX NMPEOMETOB. 3AMNPELLIAETCA HAMPABJ/1ATEL BO3AYLUHbIE
LUTYLEPBI HA TNAS3A, JTMLO U APYIMUX NKOOEN.

- He BabixaitTe napbl, 00pasytoLMecs npu cBapKe / namke.

- YuutbiBaiiTe, 4To GpaKTUYeCcKMin pasmep Gakena MoXeT npesbiluaTb BUAMMbIA. [pu onpeaeneHHoM ocBeLLeHnn
nnamsa MoXeT BbiTb eABa BUAUMBIM.

- MyHALLTYK ropenku 1 BEHTUNATOP TeNoro Bosayxa Bo BpeMaA 1 nocne padoTsl CULHO HarpesatoTcA. 3alumuture
cebq OT CryyainHoro oxora.

- Mocne oKoHYaHWA UCNoNb3oBaHNUA yOeauTech B TOM, UTO Maams NOSHOCTLIO NOracso.

- Mpexxae 4eM NOMECTUTL ra3oBblit NAANbHUK Ha XPaHeHWe, NOAOXKAMUTE, NOKa NPUOOP MOMHOCTLIO HE OCTBIHET.

TEXHUYECKHUE OAHHbLIE MOAEJIU PT559

Bwa rasa: ByTaH, 6yTaH-nponaHoBas cMecb

Temneparypa nnameHu: MaanbHaa namna 1300°C
"opAuni Bo3ayx 600°C
MaanbHWk 450°C

[a3oBbIit 6annoH ROFILL Super 100

3AMNPABKA TA30BOro PE3EPBYAPA

- F'a3 anA poamura nnameHu (6yTaH) OCTYNEH B 0BbIYHBIX TOPrOBbIX
TOUKax, Hanpumep B TabauHbIX, ra3eTHbIX KKOCKAX U Mara3uHax
cTpormMaTepuanos. - Belkntounte npubop u ybeautech B TOM, UTO
nnamsa noracno.

- 3anpaBnaiTe ra3oBbii pe3epByap TOMLKO NOChne TOro, Kak npubop
NOMHOCTbIO OCTbIHET.

- 3anpaBnAnTe rasoBbik pe3epByap B XOpOLLO NpoBeTpUBaeMoOM MecTe,

BAANU OT NNlaMmeHU U UCKP U Ha 0e30onacHOM pacCTOAHUU OT ApPYrux

noaen.
- KypuTb Bo BpeMA 3anpaBKu ra3oBoro pesepsyapa 3anpeLleHo.
- Mpwu 3anpaBKe npubopa AepruTe ropenKy HanpasneHHON BHU3.

- HaneHbTe conno KaHKCTPbI ¢ ByTaHOM Ha KnanaH A03anpaBKu Fopesiku 1
BAABUTE COMMO BHYTPb.

- 3aBepLuMTE 3anpaBKy, KaK TONIbKO ra3 HauHeT nepenueartbea. [MepenonHexne
pesepByapa NpUBeaET K 3arpA3HEHMUIO MIaMeHH.

- MozoxAanTe Nepes NepBbIM POIKUTOM Napy MUHYT, 4TOObI ras paBHOMEPHO
pacnpeaenuncs no pesepsyapy.
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HAIJTEX{ALLIEE UCMOJNIb3OBAHUE

OTOT rasoBblii NasANbHbLIA Haéop npeaHasHayeH anAa MArKOW Nanku JNEKTPUYECKUX NPOBOAOB M neYartHbIX nnart, 4nda
yAaneHua v CyLLIKM KpacKu v naka, a Takxe anda npuaaHua GopmMbl N1acTMaccoBbIM AeTansam. Takke usaenue noaxoanT
ANA TepMOYCa>KMBaAHUA MJIEHKKU, Pa3MArYeHna n yaaneHua Kneawmx seLlecTs. anéOp paspeLuaeTca UCrnonb30BaTb
TOJIbKO B YKa3aHHbIX Bbllle Uenax.

PO3KUI U TALLIEHUE MIAMEHMU (p1cyHoK cM. Ha o6opoTe)

- Vuepmmaaﬂ npeuoxpaHMTeanblﬁ BblKNtO4aTelb HaXXatblM, NOTAHUTE 3a MEepeKsoyaTenb Po3xura, yTOBb! 3aXKEYb
nnama.

- OTnycTUTE NepekntoyaTenb Po3KUra, YToObl MoracuTb nnams.
MpoaomKUTENbHBIN PEXXMM PaboThbl

- Ans paboTbl B NPOAOMKUTENBHOM PEXUME CABUHbTE NEPeKoyaTenb NPOAOMKUTENBHOMO pexuma paboTsl B
nonoxxeHne CONTINUOUS; nnama npu 9ToM JOMKHO ropeTb.

- YToBbl noracutb Nnams, CABMHbTE NepektoyaTenb NPOAOIKUTENLHOTO pexxirma paboTsl B nonoxexne OFF.
Perynuposka temnepatypsl
- Perynupyite nnama ¢ NOMOLLbLIO perynatopa nnameHu.

MOHTAX HACALOK

BHUMAHME!

A Bo Bpems 00bI4HOM SKCMyaTaUMu MeTaIMuyeckiue Hacalku O4eHb CUIbHO HarpeBatoTCA.
3anpeLuaeTcs kacatbCA ropAuMx KoMMekTyoLmux! Mpexae Yem 3aMeHUTb KOMMEKTYHOLLKE,
[fiaiTe npréopy MOHOCTLIO OCTbITh.

[MpumeHeHne B kayecTBe naanbHUKa

- Ha 3aBoze npu6op npeaBapuTenbHO CoOOpaH Kak nasnbHUK 1
MOXET Cpasy e UCrMoMb30BaTbCA B 3TOM GYHKLNM.

MNpumeHeHre B kayecTBe TepModeHa

- Yro6b1 Mcnonb3osathk Npubop B KayecTse TepModeHa, BbIKpyTUTE
»Kano nasnbHUKa M3 Hacaaku Ans NoJauyn ropayero Bosayxa.

- Mpu HEOBXOANMOCTH MOXKHO HaAETb AedNEKTOP ropAYero Bo3-
Ayxa Ha HacazKy AnA NoJauu ropayero Boszyxa v NoBepHyTb
HY>KHbIM 06pasom

[prMeHeHve B KayecTBe NaANbHOM ropenku

- OcnabbTe NNAacTMacCoBYH PUBIEHYHO raiKy, 4ToObl CHATb Ha-
caAKy AnA noAayu ropAyvero Bosayxa. 3atemM 3akpenute Hacaaky
nannbHOM ropenku pudneHoi rankoi. Mpubop rotoB K NpUMeHe-
HUIO B KaUYeCTBE NassbHON ropenku.

BesonacHoe xpaHeH1e Bo BpeMA KOPOTKMX NepepbiBOB

- MoAacTaska Ana 6e3onacHoro xpaHeHus npudopa Bo BpeMs KOpoT-
KX NepepbiBoB B paboTe BCTpoeHa B pydky npuéopa. OTknaas-
Bas NpuBop B CTOPOHY, NOMELLAITE ero TOMIbKO Ha NOACTaBKY.

SALLIMTHBIMA KOMMAYOK

BHUMAHUE!
3anpeluaeTca HaeBarb 3aLUNTHBIA KOINAYOK NPH 3aXHKEHHOM MiamMeHu.

- B KOMNNEKT NocTaBKM BXOAWT 3aLLMTHBIA Konnadok. Mcrnonbayite

ero ana 6e3onacHoro XxpaHeHus HarpeToro npubéopa v Ans 3aLUuThl

OT MEXaHUYECKUX MOBPEXAEHUN.
- MpoyHO HaAeHbTE 3aLLUWUTHBIA KOMNAYOK Ha PUGIEHYIO ranKy

YTUNU3ALMA

Bonee HenpuroaHble AnA 9Kcnyatauuu npubopsl caaBanTe AnA YTUIM3aLUnMK B MyHKT cOopa BTOPUUHOTO
Chlpbf.
He BbiGpacbiBaiite NpuGopbl BMECTE C OLITOBLIMW OTXOAAMM.
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Sakerhetsforeskrifter

VARNING! . .
FORVARA BRANNAREN OTILLGANGLIG FOR BARN.

- Ogonskydd ska baras.

- Innehéller antandlig gas under tryck. Brannaren fér aldrig utsattas for hetta Gver 50°C / 120°F eller for en
langre tidsperiod av direkt solljus.

- Fabriksmontaget och de férinstéllda instaliningarna far inte &ndras. Det kan vara farligt att &ndra
gaslédkolvens montageinstallningar, eller att avlidgsna delar eller anvdnda andra @n de rekommenderade
delarna.

- Las pafyliningsforeskrifterna innan pafylining. En otillracklig pafyliningsmetod kan leda till allvarliga olyckor.

- Se till att inte varma upp pafyliningsgastanken.

- Borra aldrig igenom gastanken eller exponera den for eld.

- Lat inte gaslodkolven falla ner p& golvet, eftersom enheten kan skadas — Anvand inga gaslodkolvar som
uppvisar skador.

- Vid lackage, kontakta aterforsaljaren eller tillverkaren.

- Anvand enbart reservdelar frén tillverkaren.

- Arbeta p& en brandséker och vél ventilerad plats.

- Brénnaren far aldrig anvandas i en omgivning med brannbara angor, antandliga vatskor eller explosiva
material.

- TAND ALDRIG BRANNAREN | NARHETEN AV ANSIKTE, HANDER, KLADER ELLER ANTANDLIGA
TEXTILIER.

- Rikta inte l&gan mot manniskor.

- LODINSATSENS LUFTHAL GER VARM LUFT IFRAN SIG. SAKERSTALL ATT ENHETEN AVEN VID KORTA
RASTER ALLTID LAGGS IFRAN MED DEN MEDLEVERERADE SKYDDSKAPAN, FOR ATT FORHINDRA
ATT BORDSYTAN ELLER ANDRA FOREMAL ANTANDS. RIKTA ALDRIG LUFTUTSLAPPEN MOT OGON,
ANSIKTE ELLER MOT PERSONER.

- Andas inte in nagra svets-/lddangor.

- Tank pa att flamman storlek kan vara langre an den ser ut att vara. Under vissa ljusférhallanden kanske
flamman knappt syns.

- Brannarhylsan och varmluftsutslappet blir extremt varma under och efter drift. Se till att skydda dig sa att du
inte branner dig.

- Kontrollera att flamman &r helt sléckt efter anvandning.

- Vanta tills gaslédkolven fullstdndigt svalnat innan enheten laggs undan for férvaring.

TEKNISKA DATA MOD. PT559

Gastyp: Butan, butan-propan-blandning
Flamtemperatur: Lédlaga 1 300°C

Varmluft 600°C

Lédkolv 450°C
Gaspatron ROFILL Super 100

PAFYLLNING AV GASTANKEN

- Tandargas (butan) finns tillgénglig i handeln; t.ex. tobaksaffér,

tidningskiosk eller jarnaffar.

- Stang av enheten och sakerstéll att lagan ar sléckt.

- Fyll gastanken forst nér enheten helt svalnat.

- Fyll tanken i pa en val ventilerad plats, fri fran dppen eld eller gnistor
och pa sakert avstand fran andra ménniskor.

- Rokning &r under pafylining av gastanken forbjudet.

- Rikta brannaren nedat under pafylining av enheten.

- Sétt butanbehallarens munstycke mot brannarens pafyliningsventil och tryck in

et.
- Avsluta pafyliningen sa snart gasen bérjar fléda éver. Overfylining av tanken leder
till smutsig laga.
- Vénta nagra minuter innan forsta tdndning, sa att gasen kan stabiliseras.
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BESTAMNINGSENLIG ANVANDNING

Detta gaslodkolvssettet ar till f6r mjuklédning av elektriska kablar och kretskort, for att ta bort eller torka farg och lack,
eller for att forma plastdelar. Ytterligare &r produkten lamplig fér att krympa foliefilm eller for att mjuka upp eller ta bort
lim. Den har enheten far enbart anvéndas enligt korrekta angivelser.

TANDA OCH SLACKA LAGA (Avbildning omslag)

- Hall sékerhetsknappen intryckt och dra at tdndningslaset for att tdnda lagan.

- Slapp tandlaset for att slacka lagan.

Kontinuerlig drift

- For kontinuerlig drift, fér langdriftsknappen vid tdnd laga till laget CONTINUOUS.
- For knappen for kontinuerlig drift till laget OFF for att slacka lagan.

Reglera temperatur

- Reglera lagan med hjélp av lagregleraren.

MONTAGE AV INSATSERNA

VARNING!
A Metallinsatserna blir extremt varma vid normal anvandning. Rér aldrig varmt tillbehor!
Lat enheten kallna helt innan utbyte av tillbehor.

Anvandning som |6dkolv

- Enheten &r forinstélld att anvdndas som I6dkolv och omedelbart
anvandas som sadan.

Anvandning som varmluftspistol

- Skruva av l6dspetsen fran hetluftsinsatsen for att anvédnda enheten
som varmluftsflakt.

- Vid behov kan varmluftsdeflektorn skjutas 6ver hetluftsinsatsen
och vridas efter behov

Anvéndning som lédbrénnare

- Skruva av den rafflande plastmuttern for att avmontera hetluftsin-
satsen. Fast sedan lédinsatsen med den rafflade muttern. Appare-
ten ar konfigurerad att anvéndas for 16dning.

Séker férvaring

- En hallare for séker férvaring &r inbyggd i handtaget. Lagg enhe-
ten uteslutande pa hallaren.

SKYDDSKAPA

VARNING!
Satt aldrig pa skyddskapan vid paslagen laga.

- Medlevererad finns en skyddskapa. Anvand denna for saker for-
varing av den varma enheten och fér att skydda fran mekaniska
skador.

- Skjut fast skyddskapan pa den rafflade muttern

ATERVINNING
Lamna obrukbara apparater till atervinning vid en miljdstation.
=

Slang dem inte bland hushallssoporna.
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Varnostna navodila

OPOZORILO!
GORILNIK HRANITE TAKO, DA BO NEDOSTOPEN ZA OTROKE.

- Uporabljati je treba zascito za oc¢i.

- Vnetljivi plin je pod tlakom. Gorilnika ne smete nikoli izpostavijati temperaturi nad 50 °C / 120 °F ali dlje casa
prisotnemu son¢nemu sevanju.

- Ni dovoljeno spreminjati montaze in tovarniskih nastavitev opravljenih v tovarni. Lahko je nevarno,
Ce spreminjate nastavitve ali montaZo plinskega spajkalnika ali ¢e demontirate dolocene dele, oziroma
uporabljate drugacne dele, kot so priporoceni.

- Pred polnjenjem preberite navodila za polnjenje. Neprimerna metoda polnjenja ima lahko za posledico
resne nesrece.

- Pazite na to, da posoda s plinom med polnjenjem ne segreva.

- Posode s plinom ne smete nikoli prevrtati ali ga izpostavljati ognju.

- Plinski spajkalnik ne sme pasti na tla, ker se lahko poskoduje - Ne uporabljajte plinskega spajkalnika,
ki ima znake poskodb.

- V primeru netesnih mest, se posvetujte s prodajalcem ali proizvajalcem.

- Uporabljajte le nadomestne dele, ki jih navaja proizvajalec.

- Delajte na ognjevarnem in dobro prezraéevanem mestu.

- Gorilnika ne smete nikoli uporabljati v okolju z gorljivimi hlapi, vnetljivimi teko¢inami ali eksplozivnimi
materiali.

- GORILNIKA NIKOLI NE PRIZIGAJTE V BLIZINI OBRAZA, ROK, OBLACIL ALI GORLJIVIH SNOVI.

- Plamena ne usmerjajte proti osebam.

- NA MESTIH ZA 1ZSTOP ZRAKA NASTAVKA ZA SPAJKANJE UHAJA VROCI ZRAK. PREPRICAJTE
SE, DA JE APARAT TUDI PRI KRAJSIH DELOVNIH PREKINITVAH VEDNO ODLOZEN Z ZASCITNO
KAPICO SAJ TAKO PREPRECITE, DA Bl SE VNELA POVRSINA MIZE ALI DRUGI PREDMETI. ZRACNIH
[ZSTOPNIH MEST NE SMETE NIKOLI USMERJATI PROTI OCEM, OBRAZU ALI PROTI OSEBAM.

- Ne vdihujte hlapov, nastalih med varjenjem/spajkanjem.

- Upostevaijte, da je lahko dejanska velikost plamena veéja, kot se vidi. Pri dolocenih svetlobnih pogojih
obstaja moZnost, da je plamen komaj viden.

- Gorilna Soba in ventilator toplega zraka postajata med in po obratovanju izredno vro¢a. Pazite na to, da
se zavarujete pred nepredvidenimi opeklinami.

- Po uporabi se prepri¢ajte, da je plamen popolnoma ugasnil.

- Pred shranjevanjem naprave pocakajte, da se spajkalnik dovolj ohladil.

TEHNICNI PODATKI MOD. PT559

Vrsta plina: Butan, mesanica butan-propana
Temperatura plamena: gorilnik za spajkanje 1.300°C
vroci zrak 600°C
spajkalnik 450°C
Kartusa za plin ROFILL Super 100

- Plin za vzigalnike (butan) je na voljo v trgovinah, npr. v trafikah,
A casopisnih kioskih ali v blagovnicah.
- Izklopite napravo in se prepri¢ajte, da je plamen ugasnil.
- Posodo s plinom napolnite Sele, ko se je naprava popolnoma
ohladila.
- Posodo s plinom polnite le v dobro prezrac¢evanem okolju, kje rni
plamena ali iskric in v varni razdalji od drugih ljudi.
- Med polnjenjem posode za pline ni dovoljeno kaditi.
- Pri polnjenju naprave ne usmerjajte gorilnika navzdol.

- Sobo posode z butanom namestite na ventil za polnjenje gorilnika in ga pritisnite
navznoter.

- Polnjenj koncajte takoj, ko za¢ne plin iztekati prek ventila. Prenapolnjenost
posode za plin lahko povzroéi necist plamen.

- Pred prvim vzigom poc¢akajte nekaj minut, da se lahko plin stabilizira.
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NAMENSKA UPORABA

Ta set plinskega spajkalnika je primeren za mehko spajkanje elektricnih kablov iz vezja, za odstranjevanje ali suSenje
barv in lakov, ali za oblikovanje plasti¢nih delov. Poleg tega je izdelek primeren za krcenje folij in za mehcanje in
odstranjevanje lepil. Ta aparat je dovoljeno uporabljati le v namene, kot so navedeni.

PRIZIGANJE IN UGASANJE PLAMENA (slika na ovitku)

- Varnostno stikalo drZite pritisnjeno in za vzig plamena povlecite stikalo za vZzig.
- Ce zelite plamen ugasniti, razbremenite stikalo za vzig.
Neprekinjeno delovanje

- Za neprekinjeno delovanije potisnite stikalo za neprekinjeno delovanje ob prizganem plamenu v polozaj CONTINUOUS
(NEPREKINJENO).

- Za ugasnitev plamena potisnite stikalo za neprekinjeno delovanje v polozaj OFF (IZKLOP).
Uravnavanje temperature
- Plamen regulirajte s pomogjo regulatorja plamena.

MONTAZA NASTAVKOV

POZOR!
A Kovinski nastavki postanejo med normalno uporabo izjemno vroci. Nikoli se ne dotikajte
vroce opreme! Pred zamenjavo opreme pocakajte, da se naprava v celoti ohladi.

Uporaba kot spajkalnik

- Naprava je Ze v tovarni montirana kot spajkalnik in jo lahko kot
taks$no tudi takoj uporabljate.

Uporaba kot pistola za vroéi zrak
- Da bi lahko napravo uporabljali kot ventilator vro¢ega zraka, od-
vijte spajkalno konico iz nastavka za vroci zrak.

- Ce je treba, lahko reflektor za vrodi zrak potisnete na nastavek za
vro€i zrak in ga morebiti tudi obrnete

Uporaba kot gorilnik

- Za demontazo nastavka za vro¢i zrak odvijte plastiéno narebri¢eno
matico. Nato znova pritrdite nastavek gorilnika za spajkanje z
narebri¢eno matico. Naprava je konfigurirana za uporabo kot
spajkalnik gorilnik.

Varno odlaganje

- V ro¢aj je vgrajeno stojalo za varno odlaganje. Napravo odlozite
izkljuéno na stojalo.

ZASCITNA KAPICA

POZOR!
Nikoli ne namescajte zascitne kapice, ko je prizgan plamen.

- V obsegu dobave je tudi zas¢itna kapica. Uporabljajte jo za
varno odlaganje vroc¢e naprave in za za$¢ito pred mehanskimi
poskodbami.
- Zas¢itno kapico potisnite trdno na narebri¢eno matico
RECIKLAZA

&> | Naprave, ki niso ve¢ za uporabo, oddajte za recikliranje v zbiralnici materialov za predelavo.
& )| Ne odlagajte jih med gospodinjske odpadke.
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Bezpecnostné pokyny

VYSTRAHA! .
HORAK UCHOVAJTE TAK, ABY K NEMU NEMALI PRiSTUP DETI.

- Je nutné nosit ochranu oéi.

- Obsahuje zapalny plyn pod tlakom. Horak nesmie byt nikdy vystaveny teplotam nad 50 °C / 120 °F, ani dIhsi
¢as pretrvavajucemu slne¢nému Ziareniu.

- Zakaz vykonavania zmien montaZe a nastaveni od vyrobcu. Zmena nastaveni alebo montaze plynovej
spajkovaCky moze byt nebezpecna. Rovnako méze byt nebezpecné odmontovanie niektorych dielov alebo
pouZivanie inych ako odporucanych dielov.

- Pred doplnanlm si prosim precitajte pokyny na dopifianie. Nevhodna metdda dopifiania méze mat za
nasledok vazne urazy.

- Davajte pozor na to, aby ste nezahriali dopifiateny zasobnik s plynom.

- Zasobnik s plynom nikdy nenavitajte, ani nevystavujte ohru.

- Plynova spéjkovacka nesmie nikdy spadnut na zem, inak by sa pristroj mohol poskodit — nepouzivajte
plynové spéjkovacky, ktoré vykazuji poskodenia.

- V pripade netesnosti kontaktujte predajcu alebo vyrobcu.

- Pouzivajte iba nahradné diely predpisané vyrobcom.

- Pracujte iba v nehorlavych a dobre vetranych priestoroch.

- Horak sa nikdy nesmie prevadzkovat v prostredi s horlavymi vyparmi, zapalnymi kvapalinami alebo
vybusnymi materialmi.

- HORAK NEZAPAI'UJTE V BLIZKOSTI TVARE, RUK, ODEVU ALEBO HORLAVYCH LATOK.

- Plameri nesmie smerovat na osoby.

- VYSTUPY VZDUCHU PLYNOVEJ SPAJKOVACKY UVOLNUJU HORUCI VZDUCH. ZABEZPECTE, ABY
SA PRISTRQJ AJ POCAS KRATKYCH PRACQVNYCH PRESTAVOK VZDY ODKLADAL S DODANYM
OCHRANNYM UZAVEROM, ABY STE PREDISLI TOMU, ZE SA ZAPALIA POVRCH STOLA ALEBO INE
PREDMETY. VYSTUPY VZDUCHU NESMU SMEROVAT NA OCl, TVAR ALEBO INE OSOBY.

- Nevdychuijte Ziadne vypary zo zvarania/spéjkovania.

- Pamatajte na to, Ze skuto¢na vyska plamena méze byt dlhsia, ako sa zda. Za urcitych svetelnych podmienok
mobze byt plamen sotva viditelny.

- Tryska horaka a ventilator teplého vzduchu su poc€as prevadzky a po nej extrémne hortice. Dbajte na to, aby
ste sa chranili pred popalenim.

- Po pouZiti sa presvedcte, Ze plamen Uplne vyhasol.

- Predtym, nez pristroj znova uskladnite, presvedcte sa, ¢i je plynova spajkovacka Uplne vychladnuta.

TECHNICKE UDAJE MOD. PT559

Typ plynu: Butan, butan-propanova zmes

Teplota plamena: Spéjkovacia lampa 1 300 °C
Horuci vzduch 600 °C
Spajkovacka 450 °C

Plynova kartusa ROFILL Super 100

PLNENIE ZASOBNIKA S PLYNOM

- Plyn do zapalovacov (butan) dostanete bezne v obchode; napr.
A obchod s tabakom, trafika alebo obchod so stavebninami. - Pristroj

vypnite a presvedcte sa, Ci je plamen vyhasnuty.

- Zasobnik na plyn plite az vtedy, ked'je pristroj Uplne vychladnuty.

- Zasobnik na plyn pliite v dobre vetranych priestoroch, bez pritomno-
sti plameriov alebo iskier a v bezpe¢nej vzdialenosti od inych oséb.

- Prisny zakaz fajéenia v priebehu plnenia zasobnika na plyn.

- Pri plneni pristroja nasmerujte hordk smerom nadol.

- Trysku kanistra na butan nasadte na plniaci ventil horaka a trysku vtlacte.

- PInenie ukoncite hned, ako si vS§imnete, Ze plyn za¢ne pretekat. Preplnenie
zasobnika spdsobuje necisty plameri.

- Pred prvym zapdlenim niekolko minut poc¢kajte, aby sa plyn mohol stabilizovat.
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UCGELNE POUZIVANIE

Téato suprava plynovej spajkovacky je vhodna na mékké spajkovanie elektrickych kablov a dosiek ploSnych spojov, na
odstrafiovanie farieb a lakov alebo na tvarovanie plastovych dielov. Okrem toho sa tento produkt hodi na zmrstovanie
félif a na zmékcovanie a odstrariovanie lepidiel. Tento pristroj sa smie pouzivat iba na uréené Gcely a v zmysle predpisov.

ZAPALENIE A ZHASNUTIE PLAMENA (obrazok na obale)

- Bezpec¢nostny spinac pridrzte stlaceny a potiahnite spina¢ zapalovania, aby ste zapalili plamen.

- Ak chcete, aby plamen zhasol, spina¢ zapalovania zas uvolnite.

Nepretrzitad prevadzka

- Ak si zelate nepretrzitu prevadzku, posunte spina¢ nepretrzitej prevadzky pri zapalenom plameni do polohy
CONTINUOUS.

- Ak chcete plamen zhasnut, posurite spina¢ nepretrzitej prevadzky do polohy OFF.

Regulécia teploty

- Plamer méZzete regulovat pomocou reguldtora plamena.

MONTAZ NADSTAVCOV

POZOR! Kovové nadstavce sa v priebehu beznej prevadzky extrémne zahrievaju. Nikdy sa
A nedotykajte hordceho prislusenstva! Pred vymenou prisluSenstva nechajte pristroj plne
vychladnut.

Pouzitie ako spéjkovack

- Pristroj je od vyrobcu predmontovany ako spajkovacka a ako taky
sa da hned pouzivat.

Pouzitie ako horkovzdu$nej pistole

- Ak chcete pristroj pouzivat ako horkovzdusnu pistol, vyskrutkujte
spajkovaci hrot z horkovzdu$ného nadstavca.

-V pripade potreby sa d& horkovzdusny deflektor zasunut na
horkovzdusny nadstavec a podla potreby otacat

Pouzitie ako spajkovacieho horaka

- Za Ucelom demontéaze horkovzdus$ného nadstavca uvolnite um-
elohmotnu ryhovanu maticu. Nasledne opét upevnite nadstavec
spajkovacieho hordka pomocou ryhovanej matice. Pristroj je
konfigurovany na pouzivanie ako spajkovaci horak.

Bezpecéné odstavenie

- V rukovati je integrovany stojan na bezpe¢né odstavenie. Pristroj
odkladajte vylu¢ne na tento stojan.

OCHRANNY UZAVER

POZOR!
Ochranny uzaver nikdy nezakladajte pri zapalenom plameni.

- Ochranny uzaver je stu¢astou dodavky. Tento uzaver pouzivajte
na bezpecéné odloZenie hortceho pristroja a na ochranu pred
mechanickymi poskodeniami.

- Ochranny uzaver posunte na ryhovanu maticu

RECYKLACIA
Nepouzitelné pristroje odovzdajte na recyklaciu na zbernych miestach.

Nevyhadzujte ich do komunalneho odpadu.
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Emniyet uyarilan

UYARIL . .
A BRULORU GOCUKLAR ULASAMAYACAK SEKILDE MUHAFAZA EDINiZ.

- Gozleri koruma donanimi kullaniniz.

- Basing altina olan, yanici gaz icermektedir. Briilor, 50°C / 120°F dereceden yliksek isiya veya uzun bir siire
glines I1sinlarina maruz birakilmamalidir.

- Fabrika yapilmis 6n montajda ve fabrika ayarlarinda herhangi bir degisiklik yapilmamalidir. Gazli lehim
havyasinin ayarinda veya montajinda degisiklik yapilmasi veya bazi parcalarin sokilmesi ya da tavsiye
edilenler haricinde baska pargalar kullaniimasi tehlikeli olabilir.

- Ardil doldurma isleminden 6nce, ardil doldurma talimatlarini litfen okuyunuz. Uygun olmayan bir ardil
doldurma y6ntemi, ciddi kazalara neden olabilir.

- Ardil doldurma yapilabilen gaz tankini isitmamaya dikkat ediniz.

- Gaz tankini kesinlikle delmeyiniz veya atese maruz tutmayiniz.

- Gazli lehim havyasini yere diisiirmeyiniz, ¢linkii cihaz zarar gérebilir. Hasar gérme belirtileri gosteren gazli
lehim havyalarini kullanmayin.

- Sizdiran yerler olmasi halinde, saticiniz veya Uretici ile irtibat kurunuz.

- Sadece Uretici tarafindan bildirilen yetek pargalar kullaniniz.

- Yangin veya alevlenme ihtimali olmayan ve iyi havalandiriimis ortamlarda galisiniz.

- Briilor kesinlikle yanici buharlarin, alevlenebilecek sivilarin veya patlayici maddelerin oldugu ortamlarda
calistinimamaldir ve kullanilmamalidir.

- BRULOR, YUZUN, ELLERIN, GiYSILERIN VEYA YANABILECEK MADDELERIN YAKININDA
ATESLENMEMELIDIR

- Alevi insanlara dogru tutmayiniz.

- LEHIM ON PARCASININ HAVA CIKISLARINDAN SICAK HAVA GIKAR. TEZGAH YUZEYININ VEYA
BASKA CIiSIMLERIN ALEVLENMESINIi ONLEMEK ICIN, KISA MOLALARDA VEYA CALISMAYA KISA
ARA VERILDIGI ZAMANLARDA DAHI, CIHAZIN BIRLIKTE TESLIM EDILEN TUTUCU DUZENEK UZERINE
YERLESTIRILMESINI SAGLAYINIZ VE KONTROL EDINIZ. HAVA CIKIS KISMINI GOZLERE, YUZE VEYA
INSANLARA DOGRU TUTMAYINIZ.

- Kaynak / lehim buharlarini teneffiis etmeyiniz.

- Gergek alev blyukluginin, gorindiginden daha uzun olabilecegine dikkat ediniz. Belli 1sik kosullarinda
alevin hemen hemen hi¢ gérinmeme ihtimali s6z konusudur.

- Brulér memesi ve sicak hava fani calisma esnasinda ve galisma sona erdikten sonra asiri sicak olur.
Gormeden ve istemeden yanma olaylari olmasini 6nlemeye dikkat ediniz.

- Kullanma sona erdikten sonra, alevin tamamen s6nmus oldugunu kontrol ediniz.

- Cihazi depolamadan 6nce, gazl havyanin tamamen sogumus olmasini bekleyiniz.

TEKNIK OZELLIKLER MOD. PT559

Gaz turl: Butan, bltan-propan karisimi

Alev sicaklik derecesi: Lehim lambasi 1.300 °C
Sicak hava 600 °C
Lehim havyasi 450°C

Gaz kartusu: ROFILL Super 100

- Gakmak gazi (butan), tutun Urlinleri satan satis noktalari, gazete
A bayileri veya yapi marketleri vb. diikkan veya magazalardan kolayca
temin edilebilmektedir.
- Cihazi kapatin ve alevin sénmis oldugundan emin olun.
- Gaz doldurma islemini sadece cihaz tamamen sogumus durumday-
ken yapin.
- Gaz tankini, havalandirmasi iyi olan, agik alev veya kivilcim bulunma-
yan ve diger kisilerle yeterli mesafedeki bir yerde doldurun.
- Gaz tankini doldurma islemi sirasinda sigara icmek yasaktir.
- Cihazi doldurma islemi sirasinda briilérii asagi dogru tutmayin.

- Butan bidonunun agzini (memesini), brilérin ardil doldurma valfine yerlestiriniz
ve igeri dogru bastiriniz.

- Gaz tasmaya basladiginda doldurma islemini sonlandirin. Tankin asiri
doldurulmasi, alevin temiz olmayan bir yanma tutumu géstermesine neden
olmaktadir.

- llk ateslemeyi yapmadan énce gazin dengeli duruma gelebilmesi igin bir iki
dakika bekleyiniz.

.
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KULLANIM AMACI

Bu gazli havya seti, elektrik kablolarinda ve devre kartlarinda yumusak lehim yapmak, boyalarin ve cilalarin sékilmesinde
veya plastik pargalara sekil veriimesinde kullanim icin uygundur. Bu Urln ayrica, folyolarin buzisturilmesinde, yapistirici
maddelerin yumusatiimasinda ve kazinmasinda kullanim i¢in uygundur. Bu cihaz, sadece bu kullanim amaglarina uygun
sekilde kullaniimalidir.

ALEViN ATESLENMESi VE SONDURULMESi (Kapak resmi)

- Emniyet salterini basili tutun ve alevi ateslemek igin atesleme salterini ¢ekin.

- Alevi sdndurmek icin atesleme salterini gevsetin.

Sirekli yanma

- Alevin stirekli yanmasi icin, alev ateslenmis durumdayken suirekli yanma diigmesini CONTINUOUS (Devamli) konumuna ittirin.
- Alevi sondlrmek icin stirekli yanma diigmesini OFF (Kapali) konumuna getirin.

Sicakligin ayarlanmasi
- Alevi, alev ayarinin kullanarak kontrol edin.

EKLENTILERIN MONTAJI

ar parcalarina asla dokunmayin! Aksesuar parcalarini degistirmeden dnce cihazin tamamen

2 DIKKAT! Metal eklentiler normal calisma sirasinda asir derecede isinmaktadir. Sicak aksesu-
sogumasini bekleyin.

Havya olarak kullanim
- Cihazin 6n montaji fabrikada havya olarak yapilmistir ve bu sekilde
hemen kullaniimaya hazirdir.

Sicak hava tabancasi olarak kullanim

- Cihazi sicak hava fani olarak kullanmak igin lehim ucunu sicak
hava eklentisinden sokdin.

- thtiya¢ halinde sicak hava deflektdri, sicak hava eklentisi Uzerine
kaydirilabilir ve gerekmesi halinde cevrilebilir.

Lehim briiléru olarak kullanim

- Sicak hava eklentisini sokmek igin plastik parmak somununu ¢6-
zUn. Ardindan, lehim brl6rd takimini parmak somun ile tekrar sa-
bitleyin. Cihaz, lehim briiléru olarak kullanim igin yapilandiriimistir.

Cihazin giivenli sekilde, glivenli bir yere konmasi

- Cihazi guvenli sekilde muhafaza etmek igin tutamagin arkasina
ayakl bir tutucu entegre edilmistir. Cihazi sadece bu ayakli tutu-
cunun Uzerine koyun.

KORUYUCU KAPAK

DIKKAT!
Alev ateslenmis oldugunda asla koruyucu kapagdi takmayin.

- Teslimat kapsaminda bir tane koruyucu kapak bulunmaktadir.
Bu koruyucu kapag, sicak durumdaki cihazi emniyetli sekilde
muhafaza etmek ve cihazi mekanik hasarlara karsi korumak igin
kullanin.

- Koruyucu kapagi siki bir sekilde tirtikll somunun Uzerine gegirin.

Artik kullanilamayacak durumdaki cihazlar bir atik toplama merkezine verilmelidir.
%

Normal ev ¢opiine atiimamalidir.
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